

लोकतंत्र की आवाज



● नवादा से प्रकाशित

● नवादा सोमवार 30

दिसंबर 2024

● वर्ष : 02 अंक : 488

संक्षिप्त खबरें ।

हनुमान जी राजभर जाति में पैदा हुए थे', योगी के मंत्री ओम प्रकाश राजभर का अजीबोगरीब दावा



लोक तंत्र की आवाज
बलिया। देश की राजनीति में नेता अक्सर ऐसे बयान देते रहते हैं जिससे विवाद खड़ा हो जाता है। इन विवादों के चलते उन्हें बार-बार सफाई भी देनी पड़ती है। इस बीच उत्तर प्रदेश के पंचायती राज मंत्री और सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ओम प्रकाश राजभर ने अजीबोगरीब दावा किया है। उन्होंने कहा हनुमान जी राजभर जाति में पैदा हुए थे। राजभर ने बलिया में एक जनसभा को संबोधित करते हुए यह बयान दिया। ओपी राजभर ने कांग्रेस और समाजवादी पार्टी पर भी जमकर निशाना साधा। राजभर ने कांग्रेस और सपा के 'अंबेडकर प्रेम' को लेकर पलटवार करते हुए कहा कि समाजवादी पार्टी को वर्ष 2012 से पहले अंबेडकर के नाम से इतनी चिढ़ थी कि मंचों से कहा करती थी कि लखनऊ में बने अंबेडकर पार्क को सत्ता में आने पर गिरा कर शौचालय का निर्माण करेगी।

बलिया की जनसभा में किया दावा: राजभर ने शनिवार को बलिया जिले के चितबड़ा गांव क्षेत्र के वासुदेवा गांव के मुख्य द्वार पर महाराजा सुहेलदेव की प्रतिमा निर्माण के लिए आयोजित भूमि पूजन और जनसभा को संबोधित करते हुए हनुमान जी को लेकर एक अजीबोगरीब दावा किया है। उन्होंने कहा कि हनुमान जी राजभर जाति में पैदा हुए थे। राजभर ने कहा, रजब राम लक्ष्मण जी को अहियवण पाताल पुरी में ले गया था, तब पाताल पुरी से उन्हें निकालने की किसी की हिम्मत नहीं पड़ी। अगर निकालने की हिम्मत पड़ी तो राजभर जाति में पैदा हुए हनुमान जी की ही पड़ी। उन्होंने कहा, र गांव में बुजुर्ग आज भी छोटे बच्चों के झगड़ा करते समय बोलते हैं कि भर बानर हैं। हनुमान जी का रहलन बानर। राजभर ने कार्यक्रम के बाद संवाददाताओं से कहा, " कांग्रेस जिसने लाखों नेताओं और पत्रकारों को आपातकाल लगाकर जेल में डाला, संविधान की बात करती है।"

पहले भी हो चुका है विवाद: ऐसा नहीं है कि हनुमान जी को लेकर यह कोई नया विवाद खड़ा हुआ है। इससे पहले वर्ष 2018 में यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ ने हनुमान जी को दलित, वनवासी, गिरवासी और वंचित बताया था। उस वक्त हनुमान जी की जाति को लेकर खूब विवाद हुआ। छत्तीसगढ़ के नेता नंद कुमार साय ने हनुमान जी को अनुसूचित जानजाति का बताया।

बिहार में सियासी अटकलों के बीच तेजस्वी यादव ने कर दिया एक और बड़ा दावा, कहा-नए साल में?

लोक तंत्र की आवाज

राधोपुर । नेता विरोधी दल तेजस्वी प्रसाद यादव ने राधोपुर विधानसभा अंतर्गत राधोपुर प्रखंड के मोहनपुर में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने नीतीश सरकार पर जमकर निशाना साधा।

उन्होंने कहा कि राधोपुर में डिग्री कॉलेज की फाइल भाजपा वालों ने रोक कर रखी है, वहीं पीपा पुल भी बने नहीं दे रहे हैं। पुल और रोड वाले भाजपा के उपमुख्यमंत्री विजय सिन्हा कहते हैं कि तेजस्वी के क्षेत्र में हम विकास नहीं होने देंगे। बिहार सरकार राधोपुर के लोगों के साथ सौतेला व्यवहार कर रही है।

तेजस्वी यादव राधोपुर के सामुदायिक भवन मोहनपुर एवं मलिकपुर में कार्यक्रमों को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कई लोगों को पार्टी की सदस्यता भी दिलाई। तेजस्वी यादव ने कहा कि पूरे बिहार में एक करोड़ सदस्य बनाया जाएगा।

2025 में होगी एन डी एकी विदाई: तेजस्वी यादव ने कहा कि 2024 खत्म होते ही 2025 आया साथ ही भाजपा और एनडीए की भी विदाई भी हो जाएगी। उन्होंने कहा कि 2025 में महागठबंधन पूर्ण बहुमत की सरकार



बनाने का काम करेगी। बिहार में महागठबंधन की सरकार के कार्यकाल में 5 लाख युवाओं को नौकरी दी गई। 3 लाख नौकरी प्रक्रियाधीन की गई। सरकार जाते ही छात्रों को लाठियां से पीटा जा रहा है, बिहार में पेपर लीक हो रहा है। तेजस्वी यादव ने कहा कि आज हमारी सरकार नहीं है तो बिदुपुर के जमींदारी घाट पर पीपा पुल का निर्माण नहीं करवाया जा रहा है। रुस्तमपुर गंगा नदी पर पहले एक पुल था, हमारी सरकार बनी तो दूसरे लेन पुल बनाया गया। आज एक लेन पुल बनाया गया उसकी स्थिति देख लीजिए क्या है।

तेजस्वी यादव ने बिहार सरकार पर जमकर हमला करते हुए कहा कि आज चाचा किसी से बात नहीं करते हैं ना मीडिया से ना हमलोग से और ना ही सदन में किसी से बात करते हैं।

जनता से तेजस्वी यादव ने किए ये वादे: तेजस्वी यादव ने कहा कि हमारी सरकार बनेगी तो माई बहन मान योजना के तहत हर महिलाओं के खाते में हर माह 10 हजार रुपए दिए जाएंगे। इसी तरह नदी पर पहले एक पुल था, हमारी सरकार बनी तो दूसरे लेन पुल बनाया गया। आज एक लेन पुल बनाया गया उसकी स्थिति देख लीजिए क्या है।

अलावा एक व्यक्ति को 200 यूनिट बिजली फ्री दी जाएगी। 12 सौ रुपये में मिलने वाले गैस सिलेंडर को मात्र पांच सौ रुपये में दिया जाएगा। हमारी सरकार बनी तो गरीबों और महंगाई खत्म करके लोगों को दिलाने की अपील की। उन्होंने स्थानीय नेता जिला परिषद मुखिया एवं पैक्स अध्यक्ष से पार्टी की सदस्यता सभी लोगों को दिलाने की अपील की। उन्होंने कहा कि राधोपुर ही नहीं पूरे बिहार की जनता स्मार्ट मीटर और बिजली बिल से परेशान है। बिहार में जमीन सर्वे और समाधि स्थल के हकदार हैं। आज पूरी

मनमोहन सिंह को लेकर भाजपा और कांग्रेस आमने-सामने, प्रियंका गांधी ने केंद्र सरकार पर साधा निशाना



लोक तंत्र की आवाज

नई दिल्ली । पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के निधन के बाद अब उन्हें सुपुर्द-ए-खाक किए जाने से कुछ घंटे पहले उनके स्मारक को लेकर विवाद खड़ा हो गया है। इस बीच भाजपा और कांग्रेस आमने-सामने आ चुकी हैं।

कांग्रेस सांसद प्रियंका गांधी ने सोशल मीडिया साइट एक्स पर बयान देते हुए केंद्र की मोदी सरकार पर निशाना साधा है। उन्होंने एक्स पर लिखा, 'पूर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह जी के अंतिम संस्कार के लिए यथोचित स्थान न उपलब्ध कराकर सरकार ने पूर्व प्रधानमंत्री के पद की गरिमा, मनमोहन सिंह जी की शिख्यता, उनकी विरासत और खुदाय सिख समुदाय के साथ न्याय नहीं किया।

प्रियंका गांधी ने साधा केंद्र पर निशाना: उन्होंने आगे लिखा, 'इससे पहले सभी पूर्व प्रधानमंत्रियों को सर्वोच्च सम्मान और आदर दिया गया था। डॉ मनमोहन सिंह जी इस सम्मान और समाधि स्थल के हकदार हैं। आज पूरी

भाजपा ने कहा कि कम से कम मनमोहन सिंह के नाम पर गंदी राजनीति का खेल ना खेले। कांग्रेस प्रमुख मलिकार्जुन खरगे ने शुक्रवार को पीएम मोदी से उसी स्थान पर मनमोहन सिंह का स्मारक बनाने की सभावादा तलाशने के बारे में बात की थी, जहां उनका आज अंतिम संस्कार होगा। कांग्रेस प्रमुख खरगे ने कहा, "यह राजनेताओं और पूर्व प्रधानमंत्रियों के अंतिम संस्कार के स्थान पर उनके स्मारक बनाने की परंपरा को ध्यान में रखते हुए है।

दुनिया उनके योगदान को याद कर रही है। सरकार को इस मामले में राजनीति और तंगदिली से हटकर सोचना चाहिए था। आज सुबह डॉ मनमोहन सिंह जी के परिवारजनों को चितास्थल पर जगह के लिए मशकत करते, भीड़ में जगह पाने की कोशिश करते, और जगह के अभाव में आम जनता को परेशान होते और बाहर सड़क से ही श्रद्धांजलि देते देखकर ये महसूस हुआ।

नीतीश को जल्द सत्ता से आउट करेगी बीजेपी:लालू

लोक तंत्र की आवाज

पटना। राजधानी पटना में शनिवार को पत्रकारों से बातचीत करने के दौरान पूर्व मुख्यमंत्री लालू प्रसाद यादव ने एक बार फिर सरकार को घेरा। लालू प्रसाद ने कहा कि देश के पूर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह के सम्मान में जहां उनका अंतिम संस्कार होगा वहीं उनका स्मारक स्मृति स्थल बनना चाहिए। लालू ने कहा कि मनमोहन सिंह एक बेरद सच्चे और सधे हुए नेता थे हम सभी उनका सम्मान करते हैं और उनके स्मारक के विषय में केंद्र सरकार को सोचना चाहिए और जल्द इस पर निर्णय लेना चाहिए। कांग्रेस की ओर से केंद्र सरकार से की गई यह मांग बेहद जरूरी है। उन्होंने कहा कि वे भी मनमोहन सिंह के प्रधानमंत्री काल में केंद्र में मंत्री थे। मनमोहन सिंह की उपलब्धियों को देखते हुए स्मारक का निर्माण होना ही चाहिए। केंद्र सरकार को



इस पर निर्णय लेना चाहिए। लालू प्रसाद यादव ने बिहार की आगामी राजनीति को लेकर बड़ा बयान दिया। उन्होंने कहा कि बीजेपी के लोग नीतीश कुमार को सत्ता से आउट करने की साजिश में लगे हुए हैं उनके नेता लगातार ऐसे बयान दे रहे हैं जिससे यह साफ होता है कि अजय देवगन ने नीतीश कुमार को साथ लेकर नहीं चलना चाहती, हालांकि उन लोगों के बीच क्या बात हो रही है यह

विजय सिन्हा के बयान के बाद हुआ था काफी बवाल

गौरतलब है कि विजय सिन्हा के बयान के बाद काफी बवाल हुआ था। बाद में भाजपा ने सफाई दी थी कि उनके बयान का मतलब नीतीश कुमार को हटाने से नहीं था। बता दें की बीते दिनों वही भाजपा सरकार बनने को अटल बिहारी वाजपेयी को सच्ची श्रद्धांजलि बताने वाले उप मुख्यमंत्री विजय सिन्हा के बयान पर भी लालू यादव ने चुटकी ली। 25 दिसंबर को पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी जयंती पर विजय सिन्हा ने कहा था कि बीजेपी कार्यकर्ताओं ने बिहार को जंगलराज से मुक्त कराया है। लेकिन अभी मिशन पूरा नहीं हुआ है। बिहार में अपनी सरकार ही अटल बिहारी वाजपेयी को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। लालू यादव ने जदयू को चेतावनी देते हुए कहा कि भाजपा पर भरोसा करना उनकी सबसे बड़ी गलती साबित हो सकती है।

नीतीश कुमार और उनके लोग जाने लेकिन ऐसा बहुत जल्द होगा कि बिहार की सत्ता से भारतीय जनता पार्टी नीतीश कुमार की जदयू को आउट कर देगी। लालू प्रसाद यादव ने कहा कि बीजेपी के नेता लगातार ऐसे बयान दे रहे हैं, जो इस बात की पुष्टि करते हैं कि नीतीश कुमार को साथ लेकर चलने में रुचि नहीं रखते। उनका कहना है कि भाजपा का असली उद्देश्य जदयू को कमजोर करना और

नीतीश कुमार को सत्ता से बाहर करना है। लालू ने कहा कि यह साजिश लंबे समय से चल रही है और जल्द ही इसके परिणाम सामने आ सकते हैं। हाल के दिनों में बिहार की राजनीति में भाजपा और जदयू के बीच तनाव की खबरें चर्चा में रही हैं। लालू ने कहा कि भाजपा की रणनीति केवल अजय देवगन की सत्ता बनाने की है, और इसके लिए वह किसी भी सहयोगी दल को बलि का बकरा बनाने से पीछे नहीं हटती।

विमान हादसे में मरने वालों का आंकड़ा पहुंचा 167 के पार, कई लोग लापता ?

लोक तंत्र की आवाज

सियोला। दक्षिण कोरिया के भीषण विमान हादसे में मौतों का आंकड़ा अब 167 पहुंच गया है। जबकि विमान के अन्य यात्री लापता हैं। आशंका है कि इस विमान हादसे में मौतों का आंकड़ा और अधिक बढ़ सकता है। विमान में कुल 181 यात्री सवार था। यह हादसा साउथ कोरिया के मुआन शहर स्थित इस हवाई अड्डे पर राधोपुर का उस वक्त हुआ, जब विमान का लैंडिंग गियर उतरते फेल हो गया और अचानक वह दीवार की फेंसिंग से टकरा गया। इससे यात्री विमान में आग लग गई। इस घटना में कम से कम 167 लोगों की मौत हो गई। अधिकारियों ने यह जानकारी दी।



दल मुआन शहर स्थित इस हवाई अड्डे पर 'जेजू एयर' यात्री विमान से लोगों को निकालने की कोशिश में जुट हुआ है। विमान में 181 यात्री सवार थे। परिवहन मंत्रालय ने बताया कि विमान 15 वर्ष पुराना बोइंग 737-800 जेट था, जो बैकॉक से लौट रहा था और दुर्घटना स्थानीय समयानुसार सुबह नौ बजकर तीन मिनट पर हुई। अग्निशमन एजेंसी ने बताया कि आग लगने की घटना में कम से कम 167 लोगों की मौत हो गई। एजेंसी के मुताबिक, मृतकों की संख्या

और बढ़ने की आशंका है क्योंकि घटना के करीब छह घंटे बाद भी विमान में सवार बाकी लोग लापता हैं।

टकर के बाद आग का गोला बन गया विमान: बचाव दल ने दो लोगों को सुरक्षित बाहर निकाला, जो चालक दल के सदस्य थे। स्थानीय स्वास्थ्य अधिकारियों ने बताया कि वे होश में हैं। अग्निशमन एजेंसी ने आग पर काबू पाने के लिए दमकल की 32 गाड़ियों और कई हेलीकॉप्टर तैनात किए। एजेंसी के मुताबिक, करीब 1,560 अग्निशमन

कर्म, पुलिस अधिकारी, सैनिक और अन्य अधिकारी भी घटनास्थल पर हैं। वीडियो टेलीविजन द्वारा प्रसारित एक फुटेज में 'जेजू एयर' विमान हवाई पट्टी पर फिसलकर एक कंक्रीट की दीवार से टकराता हुआ दिखाता है। अन्य स्थानीय टीवी चैनलों द्वारा प्रसारित वीडियो में विमान से काले धुएँ का गुबार निकलता दिखा। मुआन अग्निशमन केंद्र के प्रमुख ली जियॉंग-ह्योन ने संवाददाताओं से कहा कि विमान पूरी तरह से नष्ट हो गया है और मलबे के बीच केवल 'टेल असेंबली' ही पहचानी जा सकती है। ली ने बताया कि विमान के पक्षियों से टकराने के पहलू की भी जांच की जा रही है। परिवहन मंत्रालय के अधिकारियों ने बताया कि संचार रिकॉर्ड के उनके शुरुआती आंकले से पता चला कि हवाई अड्डे के नियंत्रण टॉवर में विमान को उतरने से कुछ समय पहले पक्षियों के टकराने की चेतावनी जारी की।

छात्रों पर पुलिस की हिम्मत नहीं लाठी चलाएं : प्रशांत किशोर

लोक तंत्र की आवाज

पटना। बिहार की राजधानी पटना में पुलिस और बीपीएससी अभ्यर्थी आमने-सामने आ चुके हैं। पटना के गांधी मैदान में छात्रों के साथ जनसुराज पार्टी के कार्यकर्ता जुटे हुए हैं और विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। वहीं, पुलिस छात्रों को रोकने की कोशिश कर रही है। प्रशांत किशोर ने शनिवार को छात्रों से पटना के गांधी मैदान में जुटने का आह्वान किया था। हालांकि, पुलिस ने छात्रों को छात्र संसद करने की अनुमति नहीं दी। इसके बावजूद छात्र और जनसुराज पार्टी के कार्यकर्ता गांधी मैदान में जुट गए हैं। पुलिस ने छात्रों को गांधी मैदान खाली करने के लिए कहा, लेकिन छात्रों ने नारेबाजी शुरू कर दी। जनसुराज पार्टी के कार्यकर्ताओं का एक बड़ा गुट पोस्टर

● पटना गांधी मैदान में जुटे बीपीएससी अभ्यर्थी और जनसुराज कार्यकर्ता भी जुटे

बैनर के साथ गांधी मैदान पहुंचा। प्रदर्शनकारियों को गांधी मैदान के अंदर स्थापित गांधी मूर्ति से कुछ पहले रोक कर रखा गया था, लेकिन संख्या बढ़ने के बाद अचानक छात्र और जन सुराज पार्टी के समर्थक पुलिस की बैरिकेडिंग तोड़ते हुए गांधी मूर्ति के पास पहुंच गए। इसी गांधी मूर्ति के पास पहुंचकर छात्र संसद का आयोजन करने का आह्वान प्रशांत किशोर ने किया था। इससे पहले पिछले 10 दिनों से छात्र धरना के लिए निर्धारित जगह गर्दनीबाग में प्रदर्शन कर रहे थे।



जनसुराज पार्टी के नेता प्रशांत किशोर भी छात्रों और कार्यकर्ताओं के बीच पटना के गांधी मैदान पहुंचे। उन्होंने छात्रों को चेतावनी देते हुए कहा कि गुटों में मत बंटें। ऐसा करने से आयकों ताकत कमजोर होगी। वहीं, छात्रों को लंबे प्रदर्शन के लिए तैयार करते हुए उन्होंने कहा कि एक दिन आने से कुछ नहीं होगा। प्रशांत किशोर ने छात्रों का हौसला बढ़ाते हुए कहा कि पुलिस ने

चारों तरफ से घेर रखा है, लेकिन पुलिस की हिम्मत नहीं है कि लाठीचार्ज करे। **छात्रों को बीपीएससी अधिकारियों के साथ बैठक का प्रस्ताव:** बीपीएससी द्वारा आयोजित 70वीं एकीकृत संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा (सीसीई), 2024 का लंबे प्रदर्शन के लिए तैयार करते हुए उन्होंने कहा कि एक दिन आने से कुछ नहीं होगा। प्रशांत किशोर ने छात्रों का हौसला बढ़ाते हुए कहा कि पुलिस ने

ने बिहार लोक सेवा आयोग की 13 दिसंबर को हुई परीक्षा को रद्द करने की मांग कर रहे अभ्यर्थियों की बैठक आयोग के अधिकारियों से कराने का प्रस्ताव रखा है, ताकि वे अपनी शिकायतें रख सकें। पटना के जिलाधिकारी चंद्रशेखर सिंह ने शनिवार को कहा कि प्रदर्शनकारियों को बातचीत के लिए अपने पांच प्रतिनिधियों को नामित करना होगा, जिसके बाद बीपीएससी (मुलाकात के लिए) 'उचित समय के भीतर' निर्णय लेगा। जिला प्रशासन ने प्रदर्शनकारी अभ्यर्थियों को अपने प्रतिनिधियों (सभी परीक्षार्थी) की सूची देने को कहा है, ताकि हम इस मुद्दे पर बीपीएससी अधिकारियों के साथ उनकी बैठक कर सकें। वे बैठक में आयोग के अधिकारियों को अपनी शिकायतों से अवगत कर सकते हैं।

बीजेपी ने 1000 गज जमीन ना देकर अपमान किया, डॉ. मनमोहन सिंह के अंतिम संस्कार तो बोले केजरीवाल

लोकतंत्र की आवाज

नई दिल्ली। दिल्ली पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह का निधन 27 दिसंबर 2024 को हुआ था, और उनका अंतिम संस्कार 28 दिसंबर को दिल्ली के निगम बोध घाट पर किया गया। उनके निधन के बाद, कांग्रेस पार्टी ने उनके योगदान को सम्मानित करने के लिए उनके स्मारक बनाने की मांग उठाई। इस पर राजनीतिक हलकों में विवाद शुरू हो गया था। वहीं अब आप नेता और दिल्ली के पूर्व सीएम ने अपने सोशल मीडिया पर एक पॉस्ट शेयर किया है। उन्होंने कहा कि सभी पूर्व प्रधानमंत्रियों का अंतिम संस्कार राजघाट पर हुआ है, तो डा. मनमोहन सिंह का अंतिम संस्कार निगम बोध घाट पर क्यों किया गया ?



इस मुद्दे पर आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने भी अपनी प्रतिक्रिया दी। उन्होंने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट के जरिए कांग्रेस के इस प्रस्ताव को लेकर अपनी आपत्ति जताई। उन्होंने कहा कि देश के अन्य प्रधानमंत्रियों का अंतिम संस्कार दिल्ली के राजघाट पर हुआ था, लेकिन पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह का अंतिम संस्कार निगम बोध घाट

पर क्यों किया गया। केजरीवाल ने इस सवाल के साथ यह भी आरोप लगाया कि इस कदम से सरकार ने अपमान किया है। उन्होंने बीजेपी से यह सवाल किया कि क्या एक पूर्व प्रधानमंत्री के लिए 1000 गज जमीन भी नहीं दी जा सकती थी। बता दें कि पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह का 28 दिसंबर 2024 को दिल्ली के निगम बोध घाट पर राजकीय सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया।

किस बात से बीजेपी से नाराज हुए नीतीश ! क्या विस चुनाव में बीजेपी के साथ करेंगे 'खेला' ?

लोक तंत्र की आवाज

पटना। बिहार में अगले साल विधानसभा चुनाव होने हैं। इन चुनावों को लेकर सभी पार्टियों ने अपनी तैयारी शुरू कर दी है। इसी बीच मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की खामोशी ने सभी का ध्यान खींचा है। ऐसा नहीं है कि नीतीश कुमार इस समय राजनीतिक रूप से सक्रिय नहीं हैं, लेकिन अभी तक उनका बयान किसी बड़े मुद्दे पर नहीं आया है। नीतीश कुमार राज्य में प्रगत यात्रा निकाल रहे हैं। जहां पर वो आम जनता से मुलाकात कर रहे हैं, लेकिन उनकी चुप्पी ने सियासी पाप बढ़ा दिया है, कहा जा रहा है कि नीतीश कुमार इस समय



नाराज चला रहे हैं। **नीतीश कुमार ने नहीं दिया कोई बयान :** मुख्यमंत्री नीतीश कुमार इस समय देश के कई बड़े मुद्दों पर अपनी राय नहीं रख रहे हैं, उन्होंने वक्फ बोर्ड संशोधन बिल और वन नेशन वन

इलेक्शन जैसे मुद्दों पर कोई बयान नहीं दिया है, वो इस समय राज्य की राजनीति में काफी ज्यादा सक्रिय है, वो प्रगत यात्रा भी निकाल रहे हैं, उनकी इस यात्रा में बीजेपी के नेता भी शामिल हो रहे हैं, लेकिन इसके बाद भी माना जा रहा है कि नीतीश कुमार कुछ मुद्दों को लेकर बीजेपी से नाराज चले रहे हैं। **तेजस्वी यादव के नहीं थे बात:** इससे पहले आरजेडी के नेता और नेता प्रतिपक्ष तेजस्वी यादव ने सीएम नीतीश कुमार को लेकर बड़ा बयान दिया था, तेजस्वी ने कहा था कि सीएम नीतीश कुमार होश में नहीं हैं, वो बिहार की सरकार नहीं चला रहे हैं, कुछ रिटायर्ड अधिकारी सरकार चला रहे हैं, उनके जो दो-चार

नेता हैं, वह लोग नीतीश की सरकार चला रहे हैं, इन लोगों ने पूरी तरीके से नीतीश कुमार को हाईजैक कर लिया है। **बीजेपी ने तेजस्वी यादव पर साधा निशाना:** तेजस्वी के इस बयान पर बिहार के भाजपा अध्यक्ष दिलीप जायसवाल विपक्ष अब संस्कार भूल गया है, कुछ से कुछ बोलकर अब खिसियानी बिल्ली खंभा नोचने वाली बात है, वहीं, संतोष सुमन ने कहा कि ये सब पुरानी बातें हैं, वो रोज ऐसी बातें पता नहीं क्यों बोल रहे हैं ? हमें लगता है वो खुद हाइजैक हो गए हैं, वे बहुत हताशा हैं, वो जनता के बीच जब जा रहे हैं, तो देख रहे हैं कि जनता में उनके प्रति कोई रूझान नहीं है, इसलिए वो ऐसी बातें बोल रहे हैं।

लोक तंत्र की आवाज

सियोला। दक्षिण कोरिया में रन-वे पर क्लेश होने से पहले जेजू एयर का विमान हवा में एक पक्षी से भी टकराया था। इसका वीडियो भी सामने आ गया है। इसके बाद जब विमान रन-वे लैंडिंग के वक्त भी बेकाबू था। बताया जा रहा है कि लैंडिंग गियर में खराबी आ जाने से वह अचानक दीवार की फेंसिंग से तेज स्पीड में टकरा गया। फेंसिंग से टकराते ही पूरा विमान वम में तब्दील हो गया। भीषण विस्फोट के साथ उसमें बैठे यात्रियों के शव 50 फुट से भी ज्यादा ऊंचाई तक उछल कर इधर-उधर बिखर गए। हादसा इतना अधिक भयानक था



कि देखकर ही लोगों के रोंगटे खड़े हो जाएं। एसोसिएटेड प्रेस (एपी) के अनुसार हादसे में मरने वालों की संख्या बढ़कर अब 124 तक पहुंच गई है। बता दें कि यह हादसा दक्षिण कोरिया

में करीब 182 यात्री सवार थे। कहा जा रहा है कि रन-वे पर फेंसिंग से टकराने से पहले यह विमान हवा में एक पक्षी से भी टकरा गया था, जिसका वीडियो भी सामने आया है। **दक्षिण कोरियाई मीडिया ने जारी किया वीडियो:** दक्षिण कोरियाई मीडिया ने एक वीडियो जारी किया है, जिसमें विमान रन-वे पर लैंडिंग से पहले पक्षी से टकराता दिख रहा है। इसके बाद उसमें हल्की आग और धुआं उठता भी दिखाई देता है। आगे जाकर विमान लैंडिंग के वक्त रनवे पर फेंसिंग से टकराते ही शक्तिशाली वम में तब्दील हो जाता है। भीषण विस्फोट के बाद लोगों के चौधड़े उड़ते दिखाई दे रहे हैं।

संक्षिप्त खबरें ।

नवादा : प्राण बिगहा में चलाया गया बुद्धिजीवी मंच का शिक्षा जागरूकता अभियान



नवादा 15 दिसंबर । बुद्धिजीवी विचार मंच का एक सुत्री शिक्षा जागरूकता अभियान रविवार को सदर प्रखण्ड के प्राण बिगहा गांव में सफलता पूर्वक चलाया गया । इस अभियान के तहत प्रभात फेरी, अभियान गीत, प्रेरक संवाद और जनसंपर्क जैसे कई कार्यक्रम एक साथ चलाये गए । बुधोल के विभिन्न गलियों मुहल्लों से गुजरते हुए अभियान दल के साथियों ने शिक्षा के महत्त्व को नीचले पायदान तक पहुँचाने की कोशिश की । खासकर दलित महादलित परिवार से संवाद कायम करते हुए बच्चों को नियमित रूप से विद्यालय भेजने और शाम में दो घण्टे बच्चों के साथ बैठकर पढ़ने-पढ़ाने का सन्देश दिया गया । मंच के संरक्षक डॉ सुनीति कुमार के निर्देशन में चलाये जा रहे इस अभियान का नेतृत्व संयोजक अरविश कुमार ने किया जबकि लोक गायक चंद्रेश्वर प्रसाद ने आकर्षक गीतों के माध्यम से अलख जगाने की कोशिश की । प्रभात फेरी के लिए बच्चों को एकत्रित करने का कार्य ग्रामीण विधुनाथ प्रसाद यादव ने किया । कारवां में शामिल रामबिलास प्रसाद, मथुरा पासवान, राम लखन प्रसाद, रामबालक बाबू, रामवरण बाबू, रवीन्द्र प्रसाद यादव, सुबोध कुमार आदि शिक्षा प्रेमियों ने उत्तरेक का काम किया । अभियान समापन पर बच्चों के बीच मिठाइयाँ बाँटी गई ।

अलग अलग मामलों में दो आरोपितों को किया गया गिरफ्तार, भेजा गया न्यायालय

वारिसलीगंज (नवादा) (अभय कुमार रंजन) । वारिसलीगंज पुलिस ने अलग-अलग मामलों के दो आरोपी को गिरफ्तार कर शनिवार को व्यवहार न्यायालय नवादा भेज दिया है । पुलिस ने बताया कि थाना क्षेत्र के मंजीर बेतदरिया ग्रामीण मारपीट के आरोपित विशेश्वर चौहान तथा स्थानीय बाजार के पोस्ट ऑफिस गली निवासी वारंटी ईश्वर साव को गिरफ्तार किया गया ।

नगर प्रखंड प्रमुख सुचिता रंजनी ने विधायक बेलागंज से मिली



गया । गया नगर प्रखंड प्रमुख पद पर कोई दावेदार नहीं होने के कारण निर्वाचन निर्वाचित घोषित किए गए प्रमुख पद पर सुचिता रंजनी, पूर्व में इस प्रमुख पद पर सरिता देवी प्रमुख थी जिसके अविवासा प्रस्ताव में वह नहीं बन सकी इसके बाद पटना हाईकोर्ट में केस भी चल रहा है । कोर्ट के आदेश के अनुसार सदर अनुमंडल पदाधिकारी कार्यालय में चुनाव 28 दिसंबर को हुआ । जिसमें सुचिता रंजनी चुनी गई, इसके बाद नव निर्वाचित विधायक मनोरमा देवी के आवास एपी कॉलोनी में जाकर आभार व्यक्त कि, उन्होंने बेलागंज विधायक मनोरमा देवी एवं उनके पुत्र राकेश रंजन उर्फ रोकी यादव से भेट की, सभी को जानकारी है की बेलागंज उप चुनाव में सुचिता रंजनी जदयू में शामिल हुई थी इस प्रमुख चुनाव में बेलागंज विधायक मनोरमा देवी के पुत्र रोकी यादव की अहम भूमिका निभाई है । वहीं जदयू प्रखंड अध्यक्ष सतीश पटेल ने भी प्रमुख के जीत सुनिश्चित करवाने के लिए बहुत ही मेहनत किया है । इसके प्रमुख बनने पर कुजाप्री ई अजय कुशावाहा, जदयू प्रवक्ता अवध बिहारी पटेल, जदयू युवा जिलाध्यक्ष कुमार गौरव, महिला विकास मंत्री गया जिला अध्यक्ष अर्पण शर्मा, महिला विकास मंच राष्ट्रीय संयोजक विष्णु मानवी, दिप शिखा चंदन जयसवाल, डॉ आदित्य पी के चौधरी, अरुणीमा कुमारी आदी ने बधाई दी ।

नवादा प्रलेस के द्वारा तीन मगही कवियों को मिला मगही मुरेठा सम्मान 2024

लोकतंत्र की आवाज

नवादा 29 दिसंबर । मगही कोकिल जयराम सिंह पुण्य स्मृति माह के अवसर पर बहुप्रतिष्ठित मगही मुरेठा सम्मान समारोह रविवार को श्री राज कृष्णा एजुकेशनल एंड सोशल वेलफेयर ट्रस्ट कार्यालय नवादा के प्रांगण में सम्पन्न हुआ । नवादा प्रलेस द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रलेस के जिला अध्यक्ष नरेंद्र प्रसाद सिंह ने की जबकि संचालन जिला सचिव अशोक समदर्शन ने किया । कार्यक्रम की शुरुआत जयराम बाबू के गीत के साथ सेवा निवृत्त शिक्षक रामरूप प्रसाद ने की । उसके बाद शहीद वेदी पर पुष्पांजलि अर्पित कर जयराम बाबू को श्रद्धांजलि दी गई । श्रद्धांजलि सत्र में वक्ताओं ने जयराम बाबू के व्यक्तित्व और कृतित्व पर विशद चर्चा की एवं मगही मुरेठा सम्मान 2024 से सम्मानित मगही के शिक्षक रचनाकार मिथिलेश, जयप्रकाश एवं दीनबन्धु के साहित्यिक समर्पण और रचना धर्मिता को रखा । मुख्य अतिथि के रूप में मंचासीन मगही के विद्वान समीक्षक डॉ मिथिलेश कुमार सिन्हा ने प्रलेस द्वारा आयोजित मगही मुरेठा सम्मान 2024 को नवोदित रचनाकारों के लिए मील का पथर बताया । उन्होंने सम्मानित किये गए कवियों को शुभकामनाएं देते हुए स्वस्थ एवं दीर्घायु होने की कामना की । प्रो नरेशचंद्र शर्मा, जयनंदन, डॉ ओंकार निराला, मगही पत्रिका के संपादक धनंजय श्रोत्रिय, समीक्षक और कथाकार जयनंदन ने समाजसेवी राजीव नयन, प्रो शिवेंद्र नारायण, अवधेश कुमार, बीके सिंह आदि ने विषय वस्तु पर व्यापक मंथन किया । सम्मान सत्र में कवि कथाकार मिथिलेश, गजलकार दीनबन्धु एवं गीतकार

कवियों ने मचाया धमाल



जयप्रकाश को मगही मुरेठा सम्मान 2024 से सम्मानित किया गया । सम्मान में मगही मुरेठा के साथ वाकिंग छड़ी, अंग वस्त्र, स्मृति चिन्ह और सम्मानपत्र प्रदान किया गया । संचालन करते हुए समदर्शन ने जानकारी दी कि यह सम्मान प्रत्येक वर्ष प्रलेस की ओर से दी जायगी । उन्होंने कार्यक्रम के प्रायोजक श्री राज कृष्णा एजुकेशनल एंड सोशल वेलफेयर ट्रस्ट के प्रति आभार व्यक्त किया जिन्होंने सम्मान

समारोह को लोकव्यापी और प्रभावी बनाने में सहयोग दिया । समारोह के आखिरी सत्र में कवि सम्मेलन का भव्य आयोजन किया गया जिसमें, नवादा, शेखपुरा, गया, पटना एवं जयपुर के कवियों ने अपनी अपनी कविता से समारोह को ऊंचाई प्रदान किया । जयराम देवसपुरी, नरेंद्र सिंह जयवाम बिहारी, पुत्वीराम पासवान, सच्चिदानंद सितारोहिंद, अजय अशोक, ममता कुमारी, आचार्य गोपाल, एस के सिद्धार्थ, मंसूर

खान नार्द, रेजा तस्लीम, उर्मिला कुमारी, डॉ सुबोध कुमार, कृष्ण कुमार भक्ता, शफी जानी नार्द, उदय भारती, सुमित कुमार पिपूय आदि ने रक से बढ़कर रक रचनाएं सुनकर खूब तालियां बटोरी । कार्यक्रम के अंत में कार्यकारी अध्यक्ष शम्भू विश्वकर्मा ने धन्यवाद ज्ञापन किया और कामना की कि भविष्य में भी प्रलेस के किसी भी उत्सव में अपनी भागीदारी इसी तरह निभाए ।

सिरदला- नवाबगंज गांव में हुई मारपीट मामले में 52 लोगों को विरुद्ध दर्ज की गई प्राथमिकी



लोकतंत्र की आवाज

प्रदीप प्रसाद संवाददाता सिरदला सिरदला थाना क्षेत्र के नवाबगंज के टोला परता गांव में दो पक्षों में हुई मारपीट की घटना में एक पक्ष से 23 तथा दूसरे पक्ष से 29 लोगों के खिलाफ सिरदला थाना में प्राथमिक की दर्ज किया गया है । इस मामले में सिरदला थाना अध्यक्ष संजीत राम ने त्वरित कार्रवाई करते हुए सिरदला थाना कांड संख्या 477/ 24 प्राथमिकी दर्ज कर मारपीट करने के आरोप में नवाबगंज गांव में छापेमारी कर तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है । इस मामले में गोली चलने की सूचना कहीं से कोई भी पक्ष से पुष्टि नहीं हुई है । और गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है ।

कर व्यवहार न्यायालय नवादा भेज दिया है । बता दे की शुक्रवार को नवाबगंज के परता गांव में दो पक्षों में जमकर लाठी, डंडे से मारपीट की घटना हुई थी । मारपीट की घटना में खूब लाठी डंडे चले थे । इस मारपीट की घटना में तीन लोग जखमी हो गए थे । जखमी लोगों का इलाज प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सिरदला से प्राथमिक उपचार कर नवादा रेफर किया गया था । जखमी लोगों में सहदेव यादव, राजेश कुमार, चुन्नु कुमार गंभीर रूप से जखमी हो गए थे । इस संबंध में थाना अध्यक्ष संजीत राम ने बताया कि नवाबगंज गांव में मारपीट की घटना हुई थी । प्राथमिकी दर्ज कर तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है । इस मामले में गोली चलने की सूचना कहीं से कोई भी पक्ष से पुष्टि नहीं हुई है । और गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है ।

पुलिस ने 200 लीटर महुआ शराब के साथ दो बाइक सवार को किया गिरफ्तार



लोकतंत्र की आवाज

सिरदला एक संवाददाता परना डाबर पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर क्षेत्र के कलाली मोड़ से एक किलोमीटर दक्षिण रोड से दो बाइक सवार के साथ 200 लीटर में महुआ चुलाई शराब बरामद किया है । थाना अध्यक्ष

रंजन चौधरी से प्राप्त जानकारी के अनुसार गिरफ्तार धंधेबाज की पहचान पड़रिया गांव निवासी सुरेंद्र प्रसाद के पुत्र रौशन कुमार तथा संजय प्रसाद के पुत्र विपिन कुमार बताया गया है । जिसे शराब अधिनियम के तहत प्राथमिकी दर्ज कर गिरफ्तार आरोपी को पुलिस ने व्यवहार न्यायालय नवादा भेज दिया है ।

नवादा एक लड़की के घर में घुसकर किया दुष्कर्म का प्रयास

लोकतंत्र की आवाज

सुनील कुमार नवादा । नवादा में लड़की को घर में अकेला देख 4 पड़ोसी युवकों ने घर में घुसकर उसके साथ छेड़खानी करते हुए दुष्कर्म की कोशिश की । हालांकि, पीड़िता ने शोर मचाया तो उसके पिता तुरंत पहुंचे और युवकों के चंगुल से छुड़ाने का प्रयास किया । जिसके बाद गुस्साए पड़ोसी युवकों ने लड़की के पिता को लाठी-डंडे से बेरहमी से पीट-पीटकर मौत के घाट उतार दिया ।



लड़की को अपनी हवस का शिकार नहीं बना सके तो लड़की के साथ बेरहमी से मारपीट कर उसके हाथ को तोड़ दिया गया । यह पूरा मामला नारदीगंज थाना क्षेत्र के भदौर गांव का बताया जाता है । दुष्कर्म की नीयत से घर में घुसे थे सभी आरोपी : पीड़िता की माने तो 4 पड़ोसी युवक गंदी नीयत से उसके घर में घुस आए और उसके साथ दुष्कर्म की कोशिश करने लगे, जिसका विरोध करने पर आरोपी ने पिता और मां से

मारपीट की, इस दौरान पिता की मौत हो गई । पीड़िता के भाई ने पुलिस को बताया कि उसकी बहन घर में अकेली थी, तभी पड़ोसी महेंद्र चौधरी, विजय चौधरी, मदन चौधरी, रावो चौधरी और राहुल कुमार घर में घुस आए, घर में घुसते ही सभी अश्लील हरकतें करने लगे, जहां विरोध करने पर पूरे परिवार के साथ मारपीट की गई, इस दौरान पिता की मौत हो गई, वहीं, मां गंभीर रूप से जखमी बतायी जा रही है, बहन का भी

एक हाथ तोड़ दिया गया है, घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस मामले की छानबीन में जुट गई है, पुलिस ने पीड़िता के बयान के आधार पर अभियुक्त के खिलाफ मामला दर्ज किया है, पुलिस ने आरोपित युवकों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी, वहीं, इस घटना के बाद मृतक के घर के सदस्यों का रो-रोकर बुया हाल है, प्रतिशोध को लेकर किया गया मारपीट : नवादा सदर डीएसपी-सुनील कुमार ने कहा यह घटना पुराने प्रतिशोध को लेकर किया गया है, जिसमें चार लोगों के साथ मारपीट की गयी, इलाज के क्रम में एक व्यक्ति की मौत हो गयी है, पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर अग्रेसर कार्रवाई में जुटी है, एफएसएल की टीम घटनास्थल पर मौजूद है, इस मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया गया है, पुलिस हर बिंदु पर जांच कर रही है ।

सिरदला: पुलिस ने विभिन्न मामलों में दो अभियुक्त को गिरफ्तार कर भेजा न्यायालय

लोकतंत्र की आवाज

प्रदीप प्रसाद संवाददाता सिरदला पुलिस ने सोनवे तकिया से 4.500 एम एल रॉयल स्टेट विदेशी शराब के साथ एक बाइक सवार युवक को गिरफ्तार किया है । साथ में लाल रंग के ग्लैमर मोटरसाइकिल को जप्त किया है । जिसका रजिस्टर नंबर है के जे एच 12 ई 8199 है । सिरदला थाना अध्यक्ष संजीत राम से प्राप्त जानकारी के अनुसार गिरफ्तार आरोपी की पहचान गया जिला के गुरपा थाना क्षेत्र के कोरिया गांव निवासी सुरेंद्र यादव के 19 वर्षीय पुत्र संजीत कुमार बताया गया है । जिसके विरुद्ध सिरदला थाना कांड संख्या 479/24 प्राथमिकी दर्ज कर गिरफ्तार युवक को पुलिस ने



व्यवहार न्यायालय नवादा भेज दिया है । इधर पुलिस ने ढाब गांव में छापेमारी कर मारपीट के एक आरोपी महिला को गिरफ्तार किया है ।

गिरफ्तार महिला की पहचान ढाब गांव निवासी मनोज पासवान की पत्नी खरेसरी देवी बताया गया है । जिसके विरुद्ध सिरदला थाना कांड

संख्या 290/24 27- 7-24 को प्राथमिकी दर्ज है । गिरफ्तार महिला को पुलिस ने व्यवहार न्यायालय नवादा भेज दिया है ।

सिरदला: नवाबगंज गांव में हुई मारपीट मामले में 52 लोगों को विरुद्ध दर्ज की गई प्राथमिकी

लोकतंत्र की आवाज

प्रदीप प्रसाद संवाददाता सिरदला सिरदला थाना क्षेत्र के नवाबगंज के टोला परता गांव में दो पक्षों में हुई मारपीट की घटना में एक पक्ष से 23 तथा दूसरे पक्ष से 29 लोगों के खिलाफ सिरदला थाना में प्राथमिक की दर्ज किया गया है । इस मामले में सिरदला थाना अध्यक्ष संजीत राम ने त्वरित कार्रवाई करते हुए सिरदला थाना कांड संख्या 477/ 24 प्राथमिकी दर्ज कर मारपीट करने के आरोप में नवाबगंज गांव में छापेमारी कर तीन लोगों को गिरफ्तार किया है । गिरफ्तार लोगों की पहचान नवाबगंज गांव निवासी रविंद्र प्रसाद के पुत्र 20 वर्षीय राहुल कुमार, प्रकाश प्रसाद के पुत्र 21 वर्षीय विकेश कुमार, तथा धरम प्रसाद के पुत्र 40 वर्षीय विनोद प्रसाद बताया गया है । जिसे पुलिस ने गिरफ्तार



कर व्यवहार न्यायालय नवादा भेज दिया है । बता दे की शुक्रवार को नवाबगंज के परता गांव में दो पक्षों में जमकर लाठी, डंडे से मारपीट की घटना हुई थी । मारपीट की घटना में खूब लाठी डंडे चले थे । इस मारपीट की घटना में तीन लोग जखमी हो

गए थे । जखमी लोगों का इलाज प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सिरदला से प्राथमिक उपचार कर नवादा रेफर किया गया था । जखमी लोगों में सहदेव यादव, राजेश कुमार, चुन्नु कुमार गंभीर रूप से जखमी हो गए थे । इस संबंध में थाना अध्यक्ष संजीत राम ने बताया

कि नवाबगंज गांव में मारपीट की घटना हुई थी । प्राथमिकी दर्ज कर तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है । इस मामले में गोली चलने की सूचना कहीं से कोई भी पक्ष से पुष्टि नहीं हुई है । और गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है ।

रंग लाई मेहनत प्रो. डॉ. जितेंद्र को एनआईटी राउरकिला से मिली कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग में पीएचडी की उपाधि

लोकतंत्र की आवाज

वारिसलीगंज (नवादा) (अभय कुमार रंजन) । दिव्य हैं जिन्दगी में कई इम्तिहान मैंने तब जाकर कही ये मुकाम मचाया है, कभी साथ था मेरा तकलीफों के साथ आज ये वक्रत खुशियों का पैसाग लाया है यह कर दिखाया वारिसलीगंज नगर परिषद क्षेत्र के देवी स्थान रोड, संगत पर बार्ड में 13 के एवं मोहिउद्दीनपुर पंचायत के पूर्व मुखिया नागेंद्र कुमार चंद्रवंशी के तृतीय पुत्र जितेंद्र कुमार ने, इनको एनआईटी राउरकिला, कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग विषय में डेटा साइंस (डॉक्टरेट ऑफ फिलॉसफी) की उपाधि मिली है । प्रो. जितेंद्र ने कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग विभाग में एचओडी प्रोफेसर डॉ. विभुदत्ता साहू के निर्देशन में 'डेटा विज्ञान अनुशास प्रणाली' विषय पर शोध कार्य

पूर्ण किया है । वर्तमान में डॉ. जितेंद्र बिहार सरकार में विज्ञान प्रौद्योगिकी तकनीकी मंत्रालय के अंतर्गत सहायक प्रोफेसर के पद पर सेवा दे रहे हैं । प्रो. जितेंद्र ने यूजीसी नेटइजेशन आरएफ जैसी राष्ट्रीय परीक्षा पहली बार में ही सफलता हासिल की है । पीएचडी के दौरान सीनियर रिसर्च फेलो रहते हुए उनके कई रिसर्च पेपर भी प्रकाशित हो चुके हैं । वह अपनी उपलब्धियों का श्रेय अपने माता श्रीमती मालती देवी पिता नागेंद्र कुमार चंद्रवंशी अपने शोभनिर्देशक डॉ प्रो. डॉ. विभुदत्ता साहू एवं समस्त गुरुजनों, परिवारजन और अपने समस्त क्षेत्रवासियों समस्त मित्रों को देते हैं । आगे एनआईटी राउरकिला, कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग विभाग दीक्षांत समारोह आयोजित कर राष्ट्रपति के हाथ से डॉ. जितेंद्र को सम्मानित भी करेंगे । उनको एनआईटी



राउरकिला, कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग विषय में डेटा साइंस (डॉक्टरेट ऑफ फिलॉसफी) की उपाधि मिलने पर वारिसलीगंज प्रखंड क्षेत्र में खुशी की लहर व्याप्त है । क्योंकि वारिसलीगंज की धरती से जितेंद्र का विशेष लगाव रहा है ।

बीपीएससी द्वारा आयोजित कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग अडिस्टेंट प्रोफेसर के पद पर पहली बार में की थी सफलता हासिल: बीपीएससी द्वारा आयोजित कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग अडिस्टेंट प्रोफेसर के पद की परीक्षा में 11 जनवरी 2024 को ई. डॉ. जितेंद्र का फाइनल रिजल्ट घोषित हुआ । बता दे की बीपीएससी द्वारा आयोजित कंप्यूटर साइंस इंजीनियरिंग अडिस्टेंट प्रोफेसर 208 पदों पर भर्ती निकाली गई थी जिसमें ई. डॉ. जितेंद्र का चयन हुआ था । उन्होंने 13 वाँ रैंक लाकर बिहार राज्य के नवादा जिले सहित वारिसलीगंज प्रखंड का नाम रौशन किया है । ई. डॉ. जितेंद्र के पिता पूर्व मुखिया नागेंद्र कुमार चंद्रवंशी ने बताया कि जितेंद्र प्रारंभ से ही मेधावी छात्र रहे हैं । उन्होंने पढ़ाई कार्यकाल के दौरान जिलाधिकारी एवं राष्ट्रपति से मेडल प्राप्त

किया है । जितेंद्र नवादा जिला स्थित कन्हाई लाल साहू इंटर विद्यालय से मैट्रिक एवं वारिसलीगंज प्रखंड स्थित एस एन सिन्हा कॉलेज से इंटरमीडिएट की परीक्षा प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण किया है । फिर पंजाब के चंडीगढ़ से वोटिक की डिग्री हासिल की । ई. डॉ. जितेंद्र कुमार द्वारा उड़ीसा के एनआईटी राउरकेला से एमटेक एवं पीएचडी की डिग्री हासिल की । ई. डॉ. जितेंद्र ने आगे की पढ़ाई जारी रखा एवं बीपीएससी द्वारा आयोजित इंजीनियरिंग अडिस्टेंट प्रोफेसर की परीक्षा के पद पर चयनित होने पर उन्हें बधाई देने वालों का तांता लगा रहा । ई. डॉ. जितेंद्र बताते हैं कि उनके सफलता का श्रेय उनके माता-पिता सहित पूरे परिवार को दिया है ।

बीपीएससी अभ्यर्थियों पर लाठियां बरसाने पर जन सुराज के युवा प्रदेश उपाध्यक्ष ने जताया कड़ा एतराज

लोकतंत्र की आवाज

गया । बीते दिनों पटना में शांतिपूर्ण प्रदर्शन कर रहे बीपीएससी अभ्यर्थियों पर बिहार पुलिस द्वारा जमकर लाठियां बरसाने की घटना की तीव्र भर्त्सना करते हुए जन सुराज पार्टी के युवा प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ बीडी शर्मा ने कहा कि केंद्र एवं राज्य की डबल इंजन की सरकारों की अनदेखी के कारण लगभग सभी महत्वपूर्ण परीक्षाओं का प्रश्न पत्र लीक होने के कारण अभ्यर्थियों में भारी आक्रोश है । यह पहली घटना नहीं है बार-बार प्रतियोगिता परीक्षाएं की प्रश्न पत्र लीक हो रहे हैं । इसमें बड़े-बड़े अधिकारियों और कर्मचारियों का मिली भगत है । होनहार विद्यार्थियों के भविष्य



के साथ बीपीएससी के अधिकारी खिलवाड़ कर रहे हैं, जबकि प्रतियोगिता परीक्षा की तैयारी में अभ्यर्थियों को कड़े परिश्रम और मेहनत करना पड़ता है । अभ्यर्थियों

के भविष्य के हितों का ध्यान रखते हुए प्रश्न पत्र लीक मामले की उच्च स्तरीय जांच कर दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई किया जाए । उन्होंने कहा कि बीपीएससी के परीक्षार्थी जब कार्यालय के पास शांतिपूर्ण धरना दे रहे थे, तो बीपीएससी के अधिकारियों तथा पुलिस प्रशासन को उनकी बातें, समस्याओं को सुनें बगैर जिस प्रकार लाठियों से जमकर खदेड़, खदेड़ कर पीटा गया, जिसमें सैकड़ों अभ्यर्थियों गंभीर रूप से जखमी हो गए । उन्होंने कहा कि छात्रों पर लाठियां बरसाने वाले नीतीश सरकार को सूबे के छात्र युवा नीजवान आगामी विधानसभा चुनाव में लाठी का करारा जवाब वोट के माध्यम से देंगे ।

संक्षिप्त खबरें ।

हरिद्वार में पहली बार कैटलबेल स्पोर्ट की चैंपियनशिप का हुआ आयोजन



रिपोर्ट मुकेश सिंह
हरिद्वार कैटलबेल गेम को हिंदुस्तान में कम लोग जानते हैं परन्तु विदेशों में इसका बहुत बोलबाला है। सरकार को इस खेल की तरफ भी ध्यान देना चाहिए। उन्होंने कहा कि आगामी दो माह बाद होने वाले नेशनल गेम में इसको शामिल करने के लिए सरकार से निवेदन करेंगे। आज हरिद्वार इंटरिस्टियल एरिया में हरिद्वार में पहली बार कैटलबेल स्पोर्ट की चैंपियनशिप का आयोजन हुआ। जिसका आयोजन हरिद्वार फिटनेस जॉन के ओनर और इंटरनेशनल एथलिट सरबजीत सिंह एवं शालिनी सिंह ने द फ्यूचर यू जो की कैटलबेल स्पोर्ट वर्ल्ड लीग के लाइसेंसड कैटलबेल हब हैं के साथ मिल कर किया। जिसमें जनाधिकार मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष आजाद अली ने मुख्य अतिथि के तौर पर शिरकत की। इस प्रतियोगिता में तकरीबन सात स्टेट और तीन कंट्री के पचास खिलाड़ियों ने भाग लिया। आजाद अली ने कहा कि आज उत्तराखंड के लिए बड़े गर्व की बात है कि हरिद्वार में पहली बार इस प्रतियोगिता का आयोजन किया प्रतियोगिता में जज की भूमिका में अंशु तारावत एवं सुषमा बाजवा रही। जज अंशु तारावत ने कहा कि इस गेम को लेकर अब धीरे धीरे बच्चों में जागरूकता आ रही है। सरकार को भी कैटलबेल को बढ़ावा देना चाहिए। स्कूलों और कॉलेज में इस खेल को प्रोत्साहित करना चाहिए। सबसे ज्यादा रैंक लाने वालों में सर्वजीत सिंह और शालिनी सिंह रही। कार्यक्रम में आये अतिथियों में जनाधिकार मोर्चा की महासचिव हेमा भंडारी, ममता सिंह, अफजाल, यशपाल सिंह आदि मौजूद रहे।

सेनानी उत्तराधिकारी संगठन तहसील ईकाई बांसडीह की बैठक



घनश्याम तिवारी
बलिया। सहवार बड़ा पोखरा पर रविवार के दिन अखिल भारतीय स्वतंत्रता संग्राम सेनानी उत्तराधिकारी संगठन तहसील ईकाई बांसडीह की बैठक जिला महामंत्री शम्भू नाथ तिवारी की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में संगठन की मजबूती के साथ ही सेनानी आश्रितों को संगठन से जोड़ने का अभियान चलाने का सर्व सहमति से प्रस्ताव पारित किया गया इसके अलावे भारत के पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह के निधन पर दो मिनट का मौन रखते हुए चित्र पर पुष्प अर्पण के साथ भावभिन्नी श्रद्धांजलि दी गयी। अर्थ के क्षेत्र में विशेष योगदान के लिए उन्हें भारत रत्न देने की मांग किया गया। इस बैठक में तहसील अध्यक्ष शिवशंकर श्रीमाली के अलावे सर्वजीत दुबे, शिवसागर पाण्डेय, सुरेश प्रसाद, रमेश कुमार सैनी, अजय कुमार सिंह, आनंद सैनी, हरदेव आदि सेनानी परिवार शामिल रहे।

जालसाजी व कूटरचित दस्तावेज निर्माण करने का मुकदमा दर्ज

घनश्याम तिवारी
बलिया। प्राथम पत्र पर उपजिलाधिकारी सदर के फर्जी हस्ताक्षर करने के मामले में पुलिस ने एसडीएम सदर आत्रेय मिश्रा की तहरीर पर एक व्यक्ति के खिलाफ जालसाजी व कूटरचित दस्तावेज निर्माण करने का मुकदमा दर्ज किया है। थाने में एसडीएम द्वारा तहरीर दी गयी है कि बांसडीहरोड इलाके के उधो दवनी निवासी शिवशंकर यादव विगत 21 मार्च को एसडीएम सदर को प्राथम पत्र दिया गया था। जिसपर पारित आदेश का वर्तमान में अधोस्ताक्षरी द्वारा अवलोकन करने पर यह ज्ञात हुआ कि उक्त प्रार्थना पत्र पर जारी किया गया आदेश अधोस्ताक्षरी का न होकर फर्जी तरीके से बनाया गया है। जो कि एक गंभीर अपराह है। मामले में एसडीएम द्वारा पत्र जारी कर पुलिस को निर्देशित किया गया है कि संबंधित के विरुद्ध नियमानुसार विधिक कार्रवाई की जाये। उपजिलाधिकारी के पत्र के आलोक में पुलिस ने आरोपित के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया है। इस संबंध में थानाध्यक्ष अखिलेश चंद्र पांडे ने बताया कि प्रकरण में अभियोग पंजीकृत का जांच की जा रही है।

बिजनौर में सड़क हादसे में कार सवार की मौत: पत्नी और बच्चा घायल, ट्रैक्टर ट्राली ने मारी टक्कर

लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट जसवीर सिंह
उत्तर प्रदेश के जनपद बिजनौर की तहसील बिजनौर के मंडावर इलाके में एक कार खाली ट्रैक्टर ट्राली से टकरा गई। टक्कर इतनी भयंकर थी की हादसे में कार सवार एक व्यक्ति की मौत हो गई। जबकि उसकी पत्नी और बच्चा घायल हो गया। घायल को अस्पताल में भर्ती कराया। जबकि शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। दरअसल यह हादसा बिजनौर के मंडावर थाना क्षेत्र में देर रात उस वक्त हुआ। जब मंडावर की तरफ से जा रही कार गांव रतनपुर के सामने खाली गन्ने के ट्राले से टकरा गई। टक्कर इतनी तेज थी की हादसे में कार का अगला हिस्सा बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया। जबकि हादसे में कार चालक की मौके पर मौत हो गई। बताया जा रहा है कि नांगल थाना क्षेत्र के गांव पुंडरी का रहने वाला पंकज 28 वर्ष पुत्र सुबोध अपनी पत्नी और बच्चे के साथ कर में सवार होकर जा रहा था। जैसे ही रतनपुर के पास पहुंचा तभी गन्ने की एक खाली ट्रैक्टर ट्राली से की जोरदार टक्कर हो गई।



उत्तराखंड छमाही निरीक्षण करने कोतवाली मंगलौर पहुंचे एसपी देहात शेखर चंद सुयाल

लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट मुकेश सिंह
उत्तराखंड जनपद हरिद्वार मंगलौर एसपी ग्रामीण शेखर चंद्र सुयाल द्वारा कोतवाली मंगलौर का अर्द्धवार्षिक निरीक्षण व थाने में व्यवस्थाओं का जायजा लेते हुए मालखाना, कार्यालय, शस्त्र, आपदा उपकरणों, अभिलेखों,

भोजनालय, बैरकों आदि का निरीक्षण किया गया। अस्लाह एम्युनेशन की निरंतर सफाई एवं आपदा उपकरणों को तैयारी हालातों में रखते हुए व्यवस्थाएं दुरुस्त रखने हेतु रल्लड मंगलौर को निर्देशित करते हुए थानों वर्तमान में चल रहे सभी अभियानों में सजग रहते हुए अभियान को सफल बनाने हेतु निर्देशित किया गया।



स्वच्छ भारत अभियान को ठेंगा दिखाता बेरूआरवारी ब्लॉक मुख्यालय



लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
सुखपुरा /बलिया। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और सूबे के मुखिया योगी आदित्यनाथ की स्वच्छ भारत अभियान को ठेंगा दिखाता बेरूआरवारी ब्लॉक मुख्यालय की सबसे बड़ी आबादी वाले लाखों रुपये की लागत से बना कूड़ा निस्तारण केंद्र दो वर्षों से यहाँ बस्ती से बाहर सूखा कचरा और गीला कचरा निस्तारण करने के लिए लाखों रुपये की लागत से कूड़ा निस्तारण केंद्र के निर्माण के साथ साथ ग्राम सभा के विभिन्न क्षेत्रों में सैकड़ों की संख्या में लाखों रुपये की लागत से ईंट से बना पक्का गीला व सुखा रखने के लिए कूड़ा दान व स्टील, टीन सेट से बना कूड़ा दान भी लगवाए गए लेकिन उसका कोई उपयोग नहीं है। ग्राम प्रधान ने वर्तमान में मुख्य बाजार में ही बलिया सिकन्दरपुर मार्ग के पटरी के किनारे समस्त ग्राम सभा का कूड़ा एक जगह पुराने स्टेट बैंक के समीप इकट्ठा करवाया जा रहा है जिसकी वजह से चारों तरफ दुर्गंध फैलने की वजह से स्थानीय लोगों के साथ साथ बाजार आने जाने वाले राहगीरों की भी काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है, साथ ही संचारी रोगों के फैलने का भी खतरा मंडरा रहा है। लोगों का कहना है कि लाखों की लागत से जब कूड़ा निस्तारण केन्द्र बनकर आज दो सालों से तैयार है तो फिर कस्बे में वह भी मुख्य बाजार में इकट्ठा करने का अवचित्य किया है यह समझ से परे है। यह ग्राम प्रधान की उदासीनता का कारण बना हुआ है। इस सम्बंध में ग्राम पंचायत अधिकारी भरत कुमार सिंह से बात किया गया तो उन्होंने बताया कि कुड़ा निस्तारण केन्द्र से बिजली मीटर चोरी हो गयी थी अब लगभग नब्बे हजार रुपये की लागत से मीटर खरीद लिया गया है। बहुत जल्द ही केन्द्र चालू किया जायेगा। वही नहीं सुखपुरा में सरकारी धन का दुरुपयोग भी देखने को मिल रहा है। कभी ईंट का, फिर लोहे के जाली का और अब स्टील का कुड़ेदान जगह जगह लगाया गया हो। कभी भी उसमें से कुड़ा भी नहीं निकाला जाता है।

बलिया : मोबाइल पर टी धमकी

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
बलिया। खेजुरी थाना क्षेत्र में युवक की लालच और गैर-जिम्मेदाराना रवैये के कारण शादी टूटने के बाद, वह लड़की को बदनाम करने की साजिश में जुट गया। आरोप है कि युवक ने लड़की की एडिटेड तस्वीरें सोशल मीडिया पर अपलोड कर दीं। लड़की के पिता ने थाने में शिकायत दी, लेकिन कार्रवाई नहीं होने पर न्यायालय की शरण ली। कोर्ट के आदेश पर पुलिस ने अब मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। लड़की के पिता का आरोप है कि 2023 में खेजुरी निवासी लड़की की शादी उभांम थाना क्षेत्र के बासपर बहोरवा निवासी मोनू से तय हुई थी। लड़की के पिता के अनुसार रिश्ता तय होने पर सोने की अंगूठी और नगद उपहार स्वरूप दिए गए। पिता का आरोप है कि शादी के बाद लड़के और उसके परिवार की मांगें

लगातार बढ़ने लगी। परेशान होकर लड़की पक्ष ने रिश्ता तोड़ने का फैसला लिया। समझौते के तहत दोनों पक्षों ने दिए गए उपहार वापस कर दिए, लेकिन लड़के पक्ष ने नगद नहीं लौटाए। पिता ने अपनी बेटी के लिए नया रिश्ता तलाशना शुरू कर दिया। पता चलने पर मोनू ने जुलाई 2024 से लड़की और उसके परिवार को परेशान करना शुरू कर दिया। वह अनायास लड़की के गांव आने लगा और फेसबुक और इंस्टाग्राम पर लड़की की एडिटेड तस्वीरें पोस्ट करने लगा। लड़के ने अलग-अलग मोबाइल नंबरों से लड़की के पिता को कॉल करके गाली-गलौज और जान से मारने की धमकियां भी देने लगा। थाने में शिकायत के बावजूद कोई कार्रवाई न होने पर लड़की के पिता ने कोर्ट का रुख किया। कोर्ट ने पुलिस को शनिवार को आदेश दिया कि मामले में एफआईआर दर्ज कर एक सप्ताह के भीतर रिपोर्ट प्रस्तुत की जाए।

बलिया : अनावश्यक प्रलोभन ही पतन का कारण है

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम तिवारी
बलिया। सिकन्दरपुर तहसील के दुहा बिहरा स्थित श्री वनखंडी नाथ (श्री नागेश्वर नाथ महादेव) मठ के पावन परिसर में उक्त मठ के यशस्वी संस्थापक स्वामी ईश्वरदास ब्रह्मचारी जी महाराज के विशेष प्रयास से 108 कुंडुविय कोटि होमकत राजसूय महायज्ञ का आयोजन किया गया। क्षेत्र सिकन्दरपुर जारी है। यज्ञाचार्य पंडित रेवती रमण तिवारी तिवारी का आचार्यत्व वैदिक है। वैदिक विधि विधान से पूजा करें मदिवाचेन-वंदन हवन आरती आदि निरंतर किये जा रहे हैं। पांच मंजिला यज्ञ मंडप लोगों के आकर्षण का केंद्र बना हुआ है। उधर, ज्ञानयज्ञ मंडप श्रद्धालुओं से खचाखच भरा हुआ है। अयोध्या धाम की गौरांगी गौरी को चुनने के लिए श्रोताओं की भारी



भीड़ उमड़ रही है। शनिवार को सायंकालीन सत्र में मनोवैज्ञानिक गौरांगी गौरीजी ने सती-मोह पर प्रकाश डालते हुए कहा कि अनावश्यक मोह सर्वनाश का कारण है। वह मंच से दर्शकों को संबोधित कर रही थीं। आसक्त सती ने शंकर जी से कहा कि यदि वे भगवान होते तो उनकी पत्नी चोरी नहीं होती और न ही मिलती और वन-वन भटकती रहतीं। जब वे सीता की तलाश में हैं तो

मैं सीता क्यों नहीं बन जाती और वे सीता का रूप बन जाते हैं। असल में किसी का रूप बना लेने से व्यवहार नहीं आता। लक्ष्मण जी को आश्चर्य हुआ कि उन्होंने माता जानकी का रूप क्यों बनाया? लेकिन वे इसलिए चुप नहीं हैं क्योंकि लड़ाई में बड़े-बुजुर्ग चुप हैं। कोई भी पति अपनी पत्नी के सामने सिर नहीं झुकाता, इसलिए राम ने कहा - सीता के पति को आपके चरणों में सिर झुकता

साल 2025 में बदलेगी ग्रहों की चाल, इन राशियों पर पड़ेगा गहरा प्रभाव, ज्योतिषिचार्य से समझें सब कुछ...

लोक तंत्र की आवाज



सतीश लखनऊ। नया साल शुरू होने में अब कुछ ही दिन बाकी रह गया है। ज्योतिषिचार्य बताते हैं कि नए साल में गुरु शर्मा राहु और केतु जैसे बड़े ग्रह बदलाव करेंगे। जिसका प्रभाव आम लोगों की राशियों पर भी पड़ेगा। नए साल में कुल चार ग्रहण पड़ेंगे। 14 मार्च को चंद्र ग्रहण होगा तो भारत में अदृश्य होगा। धार्मिक दृष्टि से इसका कोई प्रभाव नहीं है। 15 फरवरी सूर्य ग्रहण व चंद्र ग्रहण भी पड़ेंगे। साल 2025 की शुरुआत में शनि, राहु-केतु और गुरु चार ग्रहों का गोचर होगा। ऐसे में ये चारों ग्रह मिलकर सभी राशियों को प्रभावित करने वाले हैं। आचार्य एसएस नापाल ने दैनिक जागरण से बात करते हुए बताया कि 29 मार्च 2025 को शनि अपनी स्वराशि कुंभ से निकलकर

मीन राशि में गोचर करेंगे। शनि किसी एक राशि में लगभग ढाई साल रहते हैं। शनि अभी कुंभ राशि में गोचर कर रहे हैं। शनि के कुंभ राशि में रहने के कारण मकर, कुंभ और मीन राशि वालों पर शनि की

साढ़े साती चल रही है। कर्क और वृश्चिक राशि वाले पर डैवा चल रही है जो 29 मार्च 2025 तक रहेगी। शनि 29 मार्च 2025 को कुंभ राशि से निकल कर मीन राशि में प्रवेश करेंगे, तब मकर राशि की

साढ़े साती से और कर्क और वृश्चिक राशि वाले डैव्या से मुक्त हो जाएंगे। वहीं कुंभ, मीन और मेष राशि वालों पर शनि की साढ़े साती चलेगी और सिंह और धनु राशि वाले पर डैवा चलेगी।

सीएमओगी ने राष्ट्रपति को दिया महाकुंभ का निमंत्रण, वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण समेत इनसे भी मिले

लोक तंत्र की आवाज

रत्ना लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने नई दिल्ली में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ और अन्य विशिष्टजनों से मुलाकात कर 2025 के महाकुंभ के लिए निमंत्रण दिया। महाकुंभ 13 जनवरी से 26 फरवरी तक प्रयागराज में होगा। वहीं लखनऊ विश्वविद्यालय का प्रबंधन अध्ययन संकाय इस आयोजन के कार्यबल और संचालन पर अध्ययन करेगा। अध्ययन में कुंभ मेला की कथाएं सांस्कृतिक और ऐतिहासिक महत्व पर भी फोकस रहेगा। मुख्यमंत्री ने उप राष्ट्रपति जगदीप

धनखड़, वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण और दिल्ली के उप राज्यपाल विनय कुमार सक्सेना को भी प्रयागराज आने का न्यता दिया। योगी ने विशिष्टजनों को निमंत्रण पत्र के साथ ही महाकुंभ का लोगो, कलश, महाकुंभ से जुड़ा साहित्य व नववर्ष का केलेंडर एवं डायरी भेंट की। प्रदेश सरकार 13 जनवरी से 26 फरवरी तक प्रयागराज में होने वाले महाकुंभ में विशिष्टजनों को आमंत्रण दे रही है। इसी कड़ी में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ शनिवार को दिल्ली पहुंचे थे। शनिवार को उन्होंने पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद, गृहमंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष व केन्द्रीय



स्वास्थ्य मंत्री जनत प्रकाश नड्डा, मिजोरम के राज्यपाल जनरल वीके सिंह से मुलाकात की थी। रविवार को

भी योगी ने विशिष्टजनों से भेंट कर उन्हें प्रयागराज आने का निमंत्रण दिया। उन्होंने राष्ट्रपति, उप राष्ट्रपति सहित

अन्य विशिष्टजनों का अमूल्य समय प्रदान करने के लिए उनका आभार भी जताया।

अस्पताल परिजनों ने काटा हंगामा, पुलिस मामले की जांच में जुटी



को समझा-बुझाकर शांत किया और निष्पक्ष कार्रवाई का आश्वासन दिया। मृतक का शव पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा

गया है। अफजलगढ़ थाना प्रभारी ने बताया कि परिजनों की तहरीर पर मामला दर्ज किया गया है। पोस्टमॉर्टम

रिपोर्ट आने के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी। वहीं, परिजन न्याय की मांग कर रहे हैं।

बिजनौर सड़क किनारे आग जलाकर ताप रहे एक मंदबुद्धि युवक को ट्रक ने कुचला

लोकतंत्र की आवाज

रिपोर्ट राजेंद्र चौहान
जनपद बिजनौर के थाना नगीना क्षेत्र के अकबराबाद में सड़क किनारे आग जलाकर ताप रहे एक मंदबुद्धि युवक को ट्रक ने कुचल दिया। प्राप जानकारी के अनुसार हादसे में मंदबुद्धि युवक की कानों से ज्यादा खून बह जाने के कारण मौके पर हीमौत हो गई वहीं स्थानीय लोगों ने घटना की सूचना पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ट्रक व उसके चालक को पकड़ लिया जिससे पृष्ठताछ की जा रही है। यह दिल दहला देने वाला हादसा थाना नगीना क्षेत्र के अकबराबाद चौराहे के पास का है जहां लोगों ने बताया कि आज सुबह करीब 11:00 बजे के आसपास एक मंदबुद्धि युवक ठंड से लकड़ियां चुग कर



लाया। बाद में वह सड़क किनारे बैठकर आग जलाकर तापने लगा। तभी एक ट्रक आया और उसके ऊपर पहिया चढ़ा दिया जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई है। स्थानीय लोगों ने यह भी बताया कि मन बुद्धि युवक को काफी ठंड लग रही थी। कुछ लोगों ने उसे वहां पर तापने से भी मना किया था। क्योंकि वहां से ट्रैफिक गुजर रहा था लेकिन वह नहीं

माना कुछ ही देर बाद वहां से गुजर रहा ट्रक उसके ऊपर चढ़ गया। बताया जा रहा है कि मृतक के कानों से ज्यादा खून बह जाने के कारण उसकी कुछ ही मिनटों में मौत हो गई वहीं मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। पुलिस का कहना है कि अभी तक मंदबुद्धि युवक की पहचान नहीं हो पाई है।

संक्षिप्त खबरें

सड़क दुर्घटना में सांसद प्रतिनिधि घायल

लोकतंत्र की आवाज केदार नाथ पाण्डेय पीरपैती। पीरपैती प्रखंड के कीर्तनीय पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि, सांसद प्रतिनिधि, बिहार राज्य मुखिया सच के उपाध्यक्ष, झुपा सिंह सड़क दुर्घटना में घायल हो गए। ज्ञात हो अपने पंचायत के कामों से पटना गए हुए थे, पटना में कार्यालय जाने के क्रम में पीछे से अज्ञात बाहर के द्वारा धक्का मार दिया गया। जिससे वह घायल हो गए। चिकित्सकों ने उनका बेहतर चिकित्सा किया और उन्हें आराम करने की सलाह दी। उनके घायल होने पर पूरे प्रखंड के लोगों ने दुख व्यक्त किया और सभी लोगों ने ईश्वर से प्रार्थना किया भाई झुपा सिंह जी जल्दी स्वस्थ हो जाए। हम लोगों के बीच आ जाए।

माजपा विधायक शैलेन्द्र के घृणित और उन्मादी बयान पर कार्रवाई करे सरकार : अरुण यादव

लोकतंत्र की आवाज मोहम्मद सबरार आलम बिहपुर। राष्ट्रीय जनता दल के प्रदेश प्रवक्ता अरुण कुमार यादव ने भाजपा के विधायक कुमार शैलेन्द्र द्वारा दिये गए बयान पर तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि एक जाति, धर्म विशेष पर इस तरह का बयान देकर भाजपा विधायक कुमार शैलेन्द्र ने घृणित मानसिकता का परिचय देते हुए संविधान और संसदीय लोकतंत्र की गरिमा को शर्मसार करने का काम किया है। राजद प्रवक्ता ने कहा कि भाजपा विधायक कुमार शैलेन्द्र ने जाति, धर्म के विरुद्ध उन्मादी बयान देकर समाज में फाटन फैलाने का प्रयास कर रहा है। सामाजिक सौहार्द बिगाड़ कर राजनैतिक रोटी संकना चाहता है। शैलेन्द्र ने इस घृणित बयान से समाज का बहुत बड़ा वाम आहत हुआ है। इसलिए घृणित व उन्मादी बयान के लिए नतीश सरकार अविलंब कार्रवाई करे। राजद प्रवक्ता ने कहा कि कुमार शैलेन्द्र पर शासन प्रशासन कार्रवाई अगार नहीं करती है तो समाज जागृता कि भाजपा के तर्ज पर सरकार ने भी भाजपाई विधायक को समाज में घुणा और नफरत फैलाने का खुली छूट दे रखी है। ज्ञात हो कि विधायक कुमार शैलेन्द्र ने राजद के विरुद्ध अनर्गल प्रचार करते हुए मुस्लिम समाज को गाली दिया और कहा मुस्लिम 20-20 बच्चा पैदा करता है, इस बार चुनाव जीतेगे तो सबको सैत देगे।

वाईसीसी जूनियर में खैरपुर को हरकर फाइनल में अपना जगह बनाया

लोकतंत्र की आवाज मोहम्मद सबरार आलम बिहपुर। प्रखंड मैदान पर रहे टेनिस क्रिकेट वाईसीसी वलेंजर ट्रॉफी 2024, 25 का पहला सेमीफाइनल मुकाबला बिहपुर प्रखंड के मैदान में वाईसीसी जूनियर वर्सेस खैरपुर के बीच खेला गया। जिसमें खैरपुर के टीम ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी गेंदबाजी किया और वाईसीसी जूनियर को टीम को पहले बल्लेबाजी करने के लिए आमंत्रित किया पहले बल्लेबाजी करते हुए वाईसीसी बिहपुर की टीम ने 226 रन का विशाल स्कोर खड़ा किया वाईसीसी के ओर से छोट्टे ने 53 विक्रम ने 54 तथा लक्ष्मण ने 37 रन का योगदान दिया खैरपुर की तरफ से अजय ने दो तथा रितिक ने दो विकेट झटके लक्ष्य का पीछ करते हुए खैरपुर की टीम 181 रन ही बना पाई एक जूनियर के तरफ से आशीष राय साजिद किशन और सयम ने दो-दो विकेट अपने नाम किया मेन ऑफ द मैच विक्रम को दिया गया मैच में अणुयार की भूमिका में मिलन रोशन स्कोर की भूमिका में प्रह्लाद और कॉमेटटर की भूमिका में जानकी, अशु कुमार शर्मा मौजूद थे। दूसरा सेमीफाइनल मुकाबला 31 दिसंबर को शांतिनिकेतन बलिया वर्सेस गोपालपुर 11 के बीच खेला जाएगा इसकी जानकारी रवि कुमार अनुज कुमार ने दिया।

पूर्व प्रधानमंत्री के निधन पर कांग्रेस पार्टी के द्वारा किया गया शोक सभा का आयोजन

लोकतंत्र की आवाज साहिबगंज। वरिष्ठ कांग्रेसी नेता सह मंडरो प्रखंड अध्यक्ष डॉ विमलदेव भगत के मंडरो स्थित आवास पर पूर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह के निधन पर शोक सभा का आयोजन किया गया इस दौरान उनके तस्वीर पर फूल माला चढ़ाकर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस संबंध में डॉ विमलदेव भगत के बताया कि पूर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह विश्व प्रसिद्ध अर्थशास्त्री थे, साथ ही इमानदार कर्मठ सुयोग्य विश्व के नेताओं में से एक थे उनके निधन पर भारत की अपूर्ण शक्ति हुई है, इसकी भरपाई नहीं की जा सकती इन्होंने अपने शासनकाल में देश को तकनीकी एवं प्रौद्योगिकी विकास के साथ जनता के भी ख्याल रखा करते थे। मोके पर शंख मुन्ना, अशुपाल तांती, संजु मडैया, निरंजन राय, श्याम सुंदर सिंह सहित दर्जनों कांग्रेसी कार्यकर्ता मौजूद थे।

पुलिस निरीक्षक ने तालझारी थाने में टी सीसीसी बैठक

लोकतंत्र की आवाज साहिबगंज। पुलिस निरीक्षक श्यामलाल हांसदा ने रविवार को तालझारी थाना परिसर में लंबित कांडों की समीक्षा की। पुलिस निरीक्षक ने बताया कि तालझारी थाना में लंबित कांडों, कुर्की, पासपोर्ट एवं युडी कांडों का निष्पादन एक सप्ताह के अंदर करने का आदेश दिया है। साथ ही थाना पर अपनी समस्या को लेकर आये आगंतुकों के साथ मधुर व्यवहार करने एवं उनकी समस्याओं को सुन अविलंब निदान करने को भरपूर प्रयास किया जाएगा। जिससे आमलोगों को पुलिस के प्रति विश्वास बढे। पुलिस पब्लिक के बीच समन्वय स्थापित करके ही एक अच्छी एवं बेहतर पुलिसिंग की जा सकती है। पब्लिक का सहयोग पुलिस के लिए आवश्यक है। इस दौरान एसआई कन्हैया साह, सियासम पंडित, एसएसआई मनोज आजाद, अनिल सिंह, मनसा हजाम सहित पुलिस पदाधिकारी मौजूद थे।

सुपौल के जदिया में भास्कर की हत्या की आरोप ग्रामीणों ने लगाया बहनोई पर, पुलिस अनुसंधान में कातिल निकला भास्कर का सगा चाचा

लोक तंत्र की आवाज

सुपौल। जिले के जदिया पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है, पुलिस ने एक साथ दो बड़ी घटनाओं का खुलासा किया है, जदिया बाजार में पिछले चार माह पहले गोली भास्कर हुई भास्कर आनंद की हत्याकांड की गुत्थी को सुलझाना जदिया पुलिस के लिए चुनौती बन गई थी, ग्रामीणों का आरोप था कि भास्कर आनंद को उनके बहनोई ने ही मरवाया है, लेकिन थानाध्यक्ष राजीव कुमार ने इन आरोपों को खारिज करते हुए, इन घटनाओं की खुद अपने स्तर से अनुसंधान शुरू कर दी, काफी मशकत के बाद आखिरकार जदिया पुलिस खुलासा कर ही लिया, जिससे जदिया पुलिस लिए किसी उपलब्धि से कम नहीं है।



गिरफ्तार करने के बाद जब सख्ती से पूछताछ की गई तो वारदात की परतें खुलती चली गईं, इसके बाद पुलिस ने लाइनर की भूमिका में रहे दूसरे आरोपी मो बिबू उर्फ कमरुज्जमा को गिरफ्तार कर पूछताछ की, जहां दोनों ने स्वीकारोक्ति बयान में वारदात अंजाम देने का जिक्र किया, थानाध्यक्ष राजीव कुमार ने बताया कि मृतक भास्कर के बड़े चाचा स्व महंत विनोद दास ने अपने हिस्से की जमीन वैज्ञानिक अनुसंधान में जुटी हुई थी, इस घटना में शामिल शूटर मो रियाज को

जेहन में कुदरे रहा था, बताया कि चाचा पप्पू कुमार हिमांशु सूद पर ब्याज लेन देन भी करता था, जिससे उसकी लाइनर मो बिबू से पहले से ही नजदीकी थी, मधेपुरा जिला के शंकरपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत निशाहपुर गांव निवासी मो रियाज एवं कुमारखंड थाना क्षेत्र के विशनपुर गांव निवासी मो बिबू के बाद इस घटना में शामिल तीन अपराधियों में दो सुपौल जेल में बंद है, जबकि फरार एक और को गिरफ्तार करने के लिए पुलिस कार्रवाई तेज कर दी है,

डॉक्टर अनिल कुमार ने विज्ञान के क्षेत्रों में कई उपलब्धियां की हासिल

लोक तंत्र की आवाज

प्रीतम पाण्डेय साहिबगंज। सिद्धों कान्हू मुर्मू यूनिवर्सिटी, दुमका के कुलपति डॉ विमल प्रसाद सिंह के मार्गदर्शन से डॉ अनिल कुमार ने विज्ञान के विभिन्न क्षेत्र में कई उपलब्धियां हासिल की है। साहिबगंज कॉलेज के पी.जी. डिपार्टमेंट ऑफ केमिस्ट्री के विभागाध्यक्ष डॉ अनिल कुमार को एंड्रोटोरियल बोर्ड का मेबर फॉर्मल इनसाइट जर्नल ऑफ फार्मास्यूटिकल साइंस एंड टेक्नोलॉजी कॉरेंट ट्रेन्ड्स इन फार्माकोलॉजी एंड क्लिनिकल ट्रायल से नवाजा गया।



ज्ञात हो कि डॉक्टर अनिल कुमार इंटरनेशनल नेशनल जर्नल के लगभग 25 से ज्यादा इंटरनेशनल जर्नल के एडिटरियल बोर्ड एडवाइजरी बोर्ड रिज्यूवर बोर्ड में रिसर्च का कार्य करते आ रहे है। साहिबगंज कॉलेज के प्राचार्य एस. आर. रिज्वी ने कहा कि डॉ. अनिल का लगाव रिसर्च एवं पढ़ाई

अवस्थी डॉ धर्मेन्द्र आदि ने डॉ कुमार के कार्यों को उत्साहवर्धक बताया और कहा यह उपलब्धि उनके कड़ी मेहनत और सच्ची लगन का परिणाम है। ज्ञात हो डॉ अनिल ने लगभग 120 से ज्यादा शोध पत्र विभिन्न जर्नल एवं 70 से अधिक इंटरनेशनल/नेशनल कॉन्फ्रेंस/सेमिनार में अपना शोध पत्र प्रकाशित किया है। डॉ अनिल कुमार ने यू.जी., पी.जी. गेट/नेट/मेडिकल/इंजीनियरिंग के छात्रों के लिए केमिस्ट्री के लिए लगभग 20 से ज्यादा बुक इंटरनेशनल पब्लिकेशन के साथ अपना बुक प्रकाशित किया है। डॉ अनिल अपने यूट्यूब चैनल Hotspot Chemistry by Anil Kumar के माध्यम से केमिस्ट्री बच्चों एवं साइंस फेदरनिटी को अपने ज्ञान से लाभान्वित करते आ रहे है यू.जी., पी.जी. के छात्र ऐश्वर्या प्रकाश, देवव्रत, अभिषेक आनंद, ऋषभ राज, साक्षी, न्यासा, वंदना, अंकित आशीष आदि छात्रों में काफी उत्साह का माहौल है।

कैप्टन कॉलिंग क्रिकेट टी-10 टूर्नामेंट का उद्घाटन अवनीश कुमार द्वारा किया गया

लोकतंत्र की आवाज

मोहम्मद सबरार आलम बिहपुर। एक नए अंदाज में फटाफट क्रिकेट, खरीक, लत्तीपुर एवं गौरीपुर मैदान पर 29 दिसंबर, 2024 से ग्रामीण स्तरीय 48 टीमों का सबसे बड़ा क्रिकेट महासंग्राम कैप्टन कॉलिंग क्रिकेट टी-10 टूर्नामेंट का आयोजन किया जा रहा है। पुरस्कार: प्रथम पुरस्कार: 31000/- रुपये और ट्रॉफी, द्वितीय पुरस्कार: 21000/- रुपये और ट्रॉफी मुख्य अतिथि राजद नेता अवनीश कुमार एवं डाक्टर आलोक कुमार ने फिता काटकर एवं खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर टूर्नामेंट का उद्घाटन किया।



अख्येक: कता इकबाल कासिम, सिंटू यादव, सूरज कुमार, दीपक कुमार, प्रवीण कुमार, कुंदन कुमार, रंजन कुमार, मिंटू अली, आजाद अंसारी एव तमाम

असिक ने दो विकेट लिए: जबाब में चापड़ की टिम 233 रनों का विशाल लक्ष्य का पीछ करते हुए, सभी विकेट खोकर टोटल स्कोर 74 रन पे सिमट गई, जिस में वाई सी सी के गेंदबाज संतोष राणा ने शानदार 4 विकेट लिए, भोपाली 2 विकेट लिए। मैन आफ द मैच भोपाली 37 गेंदों में नाबाद 153 रन बनाए और दो विकेट चटकाए। अंशुभर की भूमिका इकबाल कासिम और संतोष कुमार ने दिया कमेंटेटर रवि यादव और गुड्डू दा ने किया स्कोर गॉरे कुमार ने किया

सम्मान समारोह सह एसोशिएशन विस्तार का कार्यक्रम आयोजित

लोकतंत्र की आवाज

जगदीशपुर/भोजपुर। नगर में रविवार को जग नायग एकेडमी में प्राइवेट स्कूल एसोशिएसन, भोजपुर का सम्मान समारोह सह एसोशिएसन विस्तार का कार्यक्रम आयोजित किया गया। अध्यक्षता धनजी कुमार ने की और मंच संचालन नव नियुक्त प्रखंड सचिव राजेंद्र प्रसाद मौर्य ने किया। जिला अध्यक्ष मिथिलेश रंजन, मुख्य संरक्षक धर्मेन्द्र उपाध्याय, प्रशासनिक प्रबंधक शाशिकला राय, मुख्य सहायकार शिला पांडेय, उपाध्यक्ष अविनाश कुमार, सचिव सह प्रवक्ता मनोज कुमार सिंह, कोषाध्यक्ष हेमंत विभित्र विभागीय का बंडवारा किया गया।

● संपूर्ण बिहार के 32 टीम भाग लेंगे जिसमें लगभग 500 से अधिक खिलाड़ी का भाग लेने का अनुमान है

महदत्तपुर के सम्मानित जन एवं महदत्तपुर चैती दुर्गा मेला समिति के साथ बैठक करेंगे और सबको इसमें जुड़कर श्रमदान देने के लिए आग्रह किया जाएगा। वहीं मौके पर अनुज चौंसिया, कन्हैया सर, रिचर्डस प्रभाकर, अर्जुन राजन, रामानंद सिंह, प्रकाश सिंह, रंजन सिंह, अरविंद सिंह, नवीन उर्फ मंटू सिंह, रजनीकांत सिंह, विपिन सिंह, रवीन्द्र सिंह, यमोना सिंह, उमेश सिंह, शिवशंकर मुनि, धर्मेन्द्र, संतोष प्रेम प्रकाश, अन्य बैठक में रहे।



लीडर्स ने एसोशिएसन के कार्यों की सराहना की और एक स्वर में सहयोग करने की बात कही। इस अवसर पर सभी उपस्थित निदेशकों और पदाधिकारियों को अंगवस्त्र, मोमेंटो और पुष्प गुच्छ से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता मनोज कुमार सिंह ने विद्यालयों की समस्याओं और

पीरपैती: समाज सेवी डॉक्टर दीपक कुमार सुदूरवर्ती दियारा क्षेत्रों में लगाया कैंप



लोकतंत्र की आवाज

केदार नाथ पाण्डेय पीरपैती। पीरपैती विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत रामनगर गाँवदियारा क्षेत्र में युवा राजद नेता व समाजसेवी डॉ दीपक के नेतृत्व में पांच सस्तीय डॉक्टर की टीम ने मेडिकल कैंप लगाया। लगातार सुदूरवर्ती दियारा क्षेत्रों में पीडुंती की सेवा कर रहे है लगभग 800 लोगों का स्वास्थ्य जांच किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलित कर किया गया जिसमें मुख्य अतिथि जिला परिषद उपाध्यक्ष प्रणव कुमार उर्फ पप्पू यादव रहे। इस मेडिकल कैंप में डॉक्टर दीपक से जांच कर कर जिला परिषद उपाध्यक्ष प्रणव कुमार उर्फ पप्पू यादव ने उन्हें लगातार उनके कार्यों को लेकर सराहना की। आम जनता लगातार सुबह से ही अपनी बारी का इंतजार कर रही थी।

करना चाहता है। शुरूआती तौर पर अरुण बिमारी का पता लग जाता है तो काफी आसानी से इलाज हो सकता है। आगे डॉ दीपक ने बताया कि अभी भी काफी संख्या में लोगों के स्वास्थ्य जांच की जरूरत है। डॉ अमित आनंद, डॉ सोनम, डॉ आलोक कुमार, डॉ शंकर इस टीम में मौजूद रहे। स्वास्थ्य जांच के उपरांत शुगर, बीपी, सर्दी, खांसी, बुखार, शरीर दर्द, ज्वाइंट पेन संबंधी दवाइयों का वितरण किया गया। आज का मेडिकल कैंप शाम 5 बजे तक चलता रहा। इस प्रवृत्त में रामनगर गाँवदियारा क्षेत्रों में डॉक्टर दीपक से जांच कर कर जिला परिषद उपाध्यक्ष प्रणव कुमार उर्फ पप्पू यादव ने उन्हें लगातार उनके कार्यों को लेकर सराहना की। आम जनता लगातार सुबह से ही अपनी बारी का इंतजार कर रही थी। डॉ दीपक ने बताया कि इस मेडिकल कैंप के माध्यम से लोगों की सेवा करना ही मेरा परम लक्ष्य है और स्वास्थ्य के लोनों को पूर्ण जागरूक

सीनियर राष्ट्रीय महिला बॉल बैडमिंटन में बिहार को तीसरा स्थान मिला

लोकतंत्र की आवाज



मोहम्मद सबरार आलम बिहपुर। रायगढ़ (महाराष्ट्र) में संपन्न हुई 70वीं सीनियर राष्ट्रीय महिला बॉल बैडमिंटन चैम्पियनशिप में बिहार टीम को तीसरा स्थान प्राप्त हुआ। इस बात की जानकारी देते हुए बिहार बॉल बैडमिंटन संघ के सचिव गौरी शंकर के हवाले से राज्य प्रवक्ता ज्ञानदेव ने बताया कि चैम्पियनशिप के सेमीफाइनल में बिहार को चैम्पियनशिप के उपविजेता तमिलनाडु से कड़े संघर्ष के बाद 27-35, 30-35 से हार का सामना करना पड़ा।

ज्ञानदेव कुमार, संयुक्त सचिव मिताली मित्रा, रंजन कुमार गुप्ता, राकेश रंजन, अनामिका पासवान, पटना जिला सचिव डॉ. अरुण दयाल, सीनियर राष्ट्रीय खिलाड़ी दीपक प्रकाश रंजन, तकनीकी चेरमैन दीपक सिंह कश्यप, तकनीकी पदाधिकारी संतोष शर्मा, शारीरिक शिक्षा शिक्षक शिव नारायण पाल ने बधाई दी है। कांस्य पदक जीतने वाले सभी खिलाड़ियों, प्रशिक्षक व प्रबंधक को बिहार बॉल बैडमिंटन संघ के द्वारा शीर्ष सम्मानित किया जायेगा।

योगीवीर स्पोर्ट एकेडमी का उदघाटन

लोकतंत्र की आवाज

केदार नाथ पाण्डेय पीरपैती। योगीवीर स्पोर्ट एकेडमी योगीवीर कॉलोनी बागहाट ईश्रीपुर का उद्घाटन अनेकों गणमान्य लोगों ने किया। अखिल भारतीय साहित्य संस्कृति संस्थान पिरोजपुर, बाराहाट, ईश्रीपुर के सभी नव नियुक्त पदाधिकारी एवं कार्यकारिण सदस्यों को प्रमाण पत्र और अंगवस्त्र देकर किया गया सम्मानित। कार्यक्रम का शुभारंभ पीरपैती प्रमुख रश्मि कुमारी, मेहरमा बोडीओ अभिनव कुड्डू, मानभ शिरोमणि नागेश्वर प्रसाद राम, सांसद पूर्व प्रत्याशी हरे राम निराला, डॉक्टर इंद्रु भूषण मिश्र देवेन्द्र, पूर्व मुखिया संजय साह, डॉ दीपक, डॉ योगेश कोशल, बीके लीला दीदी, पंचायत समिति मंटर जयक, शोभित कुमार प्रोफेसर सुदामा महतो, वाई प्रतिनिधि बबलू साह, उपमुखिया बबलू शर्मा और स्काउट के जिला प्रशिक्षक मुकेश



आजाद ने संयुक्त रूप दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। आए अतिथियों पत्रकार और विद्वान साहित्यकारों को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया गया। राष्ट्रीय खेल हॉकी के साथ-साथ क्रिकेट, एथलेटिक्स, तलवारबाजी किकबॉक्सिंग, वॉलीबॉल कबड्डी और पुलिस या आर्मी के लिए शारीरिक प्रशिक्षण दी जाएगी। खेल के उद्घाटन में प्रमुख साहिबा रश्मि कुमारी ने कहा निजी खर्च से भी स्पोर्ट्स एकेडमी का

खेल का सामान उपलब्ध करवाया जाएगा, ताकि क्षेत्र के बच्चों को खेल के लिए जागरूकता मिल सके। खिलाड़ी राज्य स्तर और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेल सकें। खेल शिक्षक गहुल मिश्रा गुरुदेव साह, अभिनंदन यादव, चंदन मंडल, चंदन राज, विकास यादव, अमरेंद्र तिवारी, सोमनाथ राजा, सुदान कुमार, सिक्ंदर पंडित ने आगे बढाने के लिए प्रेरित किया। सहयोग की बात कही। इसके अलावे छात्र एवं छात्राएं उपस्थित थी।

महदत्तपुर के चैती दुर्गा मंदिर मैदान में सब जुनियर लागोरी स्टेट चैम्पियनशिप तैयारी के लिए लगातार दुसरी बैठक

लोकतंत्र की आवाज

मोहम्मद सबरार आलम बिहपुर। नवगछिया क्षेत्र के खेल प्रेमी के लिए बड़े हर्ष की बात है कि अपने गाँव-घरों के पारंपरिक खेल लागोरी का स्टेट चैम्पियनशिप अपने नवगछिया की ऐतिहासिक महदत्तपुर के चैती दुर्गा मंदिर मैदान घरती पर होने जा रहा जिसमें संपूर्ण बिहार के 32 टीम भाग लेंगे जिसमें से लगभग 500 से अधिक खिलाड़ी का आगमन होने को है नवगछिया जिले में जो कि नवगछिया क्षेत्र के लिए सौभाग्य की बात है। नवगछिया लागोरी संघ अध्यक्ष अनुज चौंसिया ने बताया कि सभी खेल में रुचि रखने वाले खेल प्रेमी से आग्रह है कि 17-19 जनवरी को



अपना श्रमदान देकर खिलाड़ी को आगे बढ़ाने में मदद करें और इस ऐतिहासिक स्टेट चैम्पियनशिप के सफलता हेतु मार्गदर्शन क्षेत्र वासियों से आग्रह है। नवगछिया प्रखण्ड के पुर्व प्रमुख रामानंद सिंह ने कहा कि हम सभी ग्रामीण के सौभाग्य की बात है इस तरह की आयोजन होना। लागोरी स्टेट

चैम्पियनशिप के सफलतापूर्वक संपन्न करने के लिए कार्यक्रम प्रमुख, कार्यक्र संयोजक, कोष प्रमुख आदि विभिन्न विभागों का बंडवारा किया गया। लागोरी संघ सचिव ने बताया कि इस रविवार को महदत्तपुर में होने वाले स्टेट चैम्पियनशिप के सफलतापूर्वक संपन्न करने के लिए लागोरी संघ पदाधिकारी,

संक्षिप्त खबरें ।

मोतिहारी: खराब हो गया डिप्टी सीएम सम्राट चौधरी का हेलीकॉप्टर, सड़क मार्ग से वापस पटना जाना पड़ा



ब्यूरो चीफ मोतिहारी
मोतिहारी: जिले में एक कार्यक्रम में पहुंचे बिहार के डिप्टी सीएम सम्राट चौधरी का हेलिकॉप्टर अचानक से खराब हो गया है। काफी मशकत के बाद भी जब हेलिकॉप्टर ठीक नहीं हुआ तो मोतिहारी के जिला प्रशासन ने आनन-फानन में गाड़ी की व्यवस्था की। जिसके बाद सम्राट चौधरी सड़क मार्ग से पटना के लिए रवाना हो गए। दरअसल, बिहार के डिप्टी सीएम सम्राट चौधरी और मंत्री संतोष सिंह मंत्री कृष्णनंदन पासवान मंत्री केदार गुप्ता सहित भाजपा के कई विधायक ढाका में भाजपा विधायक पवन जयसवाल द्वारा आयोजित 151 कन्याओं के शादी उपरांत वर वधु को घरेलू संसाधन की सामग्री और 11 हजार रुपए के चेक वितरण कार्यक्रम में शामिल होने के लिए पूर्वी चंपारण के घोड़ासहन स्थित भेलवा हाईस्कूल स्कूल के फील्ड में पहुंचे थे। कार्यक्रम में अपना संबोधन खत्म करने के बाद जब दोनों मंत्री पटना रवाना होने के लिए हेलिकॉप्टर में सवार हुए, तो हेलिकॉप्टर ने जवाब दे दिया। पहले तो हेलिकॉप्टर को ठीक करने की कोशिश की गई, लेकिन जब वह ठीक नहीं हुआ तो डिप्टी सीएम और मंत्री सड़क मार्ग से पटना रवाना हो गए।

वीणा मानवी ने मोतिहारी कार्यालय का किया औचक निरीक्षण महिला विकास मंच ने हेल्प लाइन नंबर जारी किया ?? 6209395095

ब्यूरो चीफ मोतिहारी
मोतिहारी: महिला विकास मंच के संरक्षक वीणा मानवी ने मोतिहारी भवानीपुर जिरात स्थित महिला विकास मंच कार्यालय का किया औचक निरीक्षण। इस दौरान उन्होंने आवेदनों की स्थिति की जांच कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान वीणा मानवी ने बताया कि मोतिहारी महिला विकास मंच की काम सराहनीय है। अच्छी काम कर रही है और महिला विकास मंच द्वारा एक हेल्प लाइन नंबर भी जारी किया गया है इस मौके पर अध्यक्ष किशोरी सिन्हा, उप अध्यक्ष ब्यूटी झा, श्रेता पाण्डेय, सुधीरा देवी, सिद्धार्थ गुप्ता, मीडिया प्रभारी मो.इमरान संग दर्जनों लोग मौजूद थे।

पुलिस लाइन में अचानक बेहोश होकर गिरे सिपाही की इलाज के दौरान मौत

मुंगेर झा
दरभंगा : लहेरियासराय थाना के डायल 112 पर तैनात एक सिपाही की मौत ड्यूटी के दौरान हो गई। घटना शनिवार की देर शाम की है। मृतक सिपाही की पहचान मुंगेर जिले के मुफस्सिलथाना क्षेत्र के टौपर करारी टोला निवासी देवन यादव के पुत्र संजीव कुमार यादव (38) के रूप में हुई है लहेरियासराय थाने की पुलिस ने आनन-फानन में डीएमसीएच में भर्ती कराया। जहां गंभीर स्थिति देख चिकित्सकों ने रेफर कर दिया। जिसके बाद अलखपुरी के एक निजी अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गई। मौके पर पहुंचे प्रभारी एसएसपी अशोक कुमार ने बताया कि स्वजन की सूचना दी गई है। उनके आने के बाद आगे की प्रक्रिया निपटई जाएगी एसडीपीओ अमित कुमार ने बताया कि सिपाही 112 में लहेरियासराय थाने में प्रतिनियुक्त थे। ड्यूटी के बाद पुलिस लाइन में अपने अन्य साथियों के वॉली बॉल खेलने आये। इसी दौरान वे मैदान में खड़े-खड़े ही अचानक गिरकर बेहोश हो गए। अस्पताल पहुंचाने के दौरान उनकी मौत हृदय गति रुक जाने की वजह से हो गया।

मुख्य अतिथि रहे मुखिया प्रतिनिधि डॉ अभिषेक मिश्रा के द्वारा फीता काटकर किया गया क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ

लोकतंत्र की आवाज

श्रितिज राज
पतिलार । पंचायत में पतिलार के श्री हरिहर हाई स्कूल के प्रांगण में क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया गया है। क्रिकेट टूर्नामेंट का तीसरे दिन पतिलार टीम बनाम शेर बाजार के बीच मैच को खेला गया इस मैच के मुख्य अतिथि रहे मुखिया प्रतिनिधि सह जनता दल यूनाइटेड के किसान एवं सहकारिता प्रकोष्ठ के प्रदेश महासचिव डॉ अभिषेक मिश्रा जिन्होंने फीता काटकर उद्घाटन किया साथ ही सभी खिलाड़ियों को हौसला अफजाई की उसके बाद सिक्के को उछाला गया पतिलार टीम ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया यह मैच 16 - 16 ओवर का हुआ जिसमें पतिलार टीम ने बल्लेबाजी करते हुए 185 रन का बड़ा स्कोर शेर बाजार टीम के सामने खड़ा कर दिया उसके बाद शेर बाजार की टीम बल्लेबाजी करने के लिए उतरी शेर बाजार के टीम की ओर से सोनू ने लगातार पांच बॉल पर पांच छक्के मारे बता दें कि खबर लिखे जाने तक शेर बाजार की टीम को 18 बॉल में 65 रन की जरूरत थी। डॉक्टर अभिषेक मिश्रा ने बताया कि आज के समय में शिक्षा के साथ खेल का भी होना आवश्यक है अभी के समय में सरकार भी खेल जगत पर विशेष ध्यान दे

महासचिव डॉ अभिषेक मिश्रा जिन्होंने फीता काटकर उद्घाटन किया



रही है और जो बच्चे खेल के क्षेत्र में अपनी प्रतिभा को बिखेर रहे हैं उनको बेहतर नौकरी और सम्मान दोनों मिल रही है सरकार तो मेडल लाओ और नौकरी पाओ जैसी योजनाएं भी चला रही है बेहतर जीवन के लिए जितनी आवश्यकता शिक्षा की है उतनी ही आवश्यकता खेल और कूद का भी है क्योंकि शिक्षा से मन का

विकास होता है और खेलकूद से तन का विकास होता है और जब मन और तन दोनों स्वस्थ रहते हैं तो कोई भी उपलब्धियां को हासिल करने में किसी तरह की कोई कठिनाइयां नहीं रहती है हमारे सभी खिलाड़ी खेल में बेहतर प्रदर्शन करें और उनको जो भी आवश्यकता है उसका पूर्ण करने की पूरी कोशिश की जाएगी

उन्होंने आयोजन कमेटी को प्रोत्साहन राशि दी और बेहतर प्रदर्शन करने वाली टीम को भी सम्मानित करने की बात कही क्रिकेट टीम को आयोजन करता मैं अभिषेक गुप्ता , ओम प्रकाश यादव , सतीश यादव नोखे लाल यादव , अजय कुमार, देवानंद यादव सहित पूरी टीम और दर्शकों की भारी भीड़ रही।

शिविर लगाकर श्रमिकों का किया गया निबंधन



लोकतंत्र की आवाज

श्रितिज राज
बेतिया। बगहा अनुमंडल के अन्तर्गत भितहा प्रखंड परिसर में श्रम संसाधन विभाग के बिहार भवन एवं सनरनिमाण कर्मकार कल्याण बोर्ड के अन्तर्गत मनरेगा एवं अन्य श्रमिकों का निबंधन के लिए शिविर का आयोजन भितहा श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी किशुभ देव

साह द्वारा मेगा शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 450 से अधिक आवेदन प्राप्त हुआ जिसमें 50 आवेदक का ऑन द स्पॉट निबंधन किया गया मौके पर प्रखंड विकास पदाधिकारी मनोज कुमार, गौनाहा श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी नीलम आकाश मनरेगा कार्यक्रम पदाधिकारी अनिल कुमार एवं सवेरा संस्था के प्रशिक्षण कर्ता ओम प्रकाश मौजूद रहे

सात निश्चय के तहत फाइनेंसियल एकाउंटिंग कोर्स का हुआ शुभआरंभ

लोकतंत्र की आवाज

ब्यूरो चीफ नीरज मिश्रा
चंपारण । के छात्र निःशुल्क कर सकेंगे फाइनेंसियल एकाउंटिंग कोर्स बगहा। प्रखंड बगहा एक के छोटकी पट्टी, बड़गांव चौक पर बिहार सरकार के सात निश्चय के तहत फाइनेंसियल एकाउंटिंग कोर्स का उद्घाटन जिला नियोजन पदाधिकारी, पूर्व विधायक प्रभात रंजन सिंह , समाज सेवी तपनायन यादव एवम तुषार सिंह ने संयुक्त रूप से दिप प्रचलित कर किया। जिला नियोजन पदाधिकारी मुकुल माधव ने इस कोर्स को पूरे मनोयोग से बच्चों को पढ़ने के लिए प्रेरित किया और संस्था के निदेशक को इस कोर्स को उद्घाटन के लिए बधाई दिया। बगहा के पूर्व विधायक प्रभात रंजन सिंह ने बिहार सरकार के प्रति ऐसे कोर्स को उपलब्ध कराने के लिए आभार प्रगट किया। समाजसेवी तपनायन यादव एवं समाज सेवी तुषार



सिंह ने बच्चों को मन से पढ़ने के लिए प्रेरित किया और इस के द्वारा भविष्य बनाने पर बल दिया। संस्था के निदेशक बैजनाथ कुमार ने बताया कि इस कोर्स के बच्चे पहले 'L' कोर्स से भविष्य बनाते थे आज टैली कोर्स आ जाने से एकाउंटिंग के क्षेत्र में भी छात्र कैरियर बना सकेंगे। मंच संचालन गुलसन

कुमार ने किया। आगत मुख्य एवम विशिष्ट अतिथियों को नवीन कुमार, रंजीत मिश्रा, विकास कुमार, उजाला और दिलीप कुमार ने माला पहनाकर और स्मृति चिन्ह दे कर अभिनंदन किया। अतिथियों का स्वागत गान से रीता, निर्मल, ललित अंजलि ने स्वागत किया। इस कार्यक्रम में करीब

300 बच्चों को अतिथियों के द्वारा प्रमाण पत्र दिए गए। प्राचार्य मेनजर कुमार , शिक्षक राकेश जायसवाल, दीपक कुमार, गिरीश कुमार, मिथिलेश कुमार इत्यादि उपस्थित थे। शिक्षकों के अलावे बगहा थाना से आये सब इंस्पेक्टर, लालन यादव, रंजीत कुमार उपस्थित थे।

विद्युत विभाग के लापरवाही के खिलाफ लोगों ने जताया विरोध

लोकतंत्र की आवाज

श्रितिज राज
बेतिया। नगर के वार्ड 37 वरवत पसाईन में जहां घरदान पोखरा छठिया घाट के बिचो बिच विद्युत विभाग रातो रात विद्युत पोल गाड़ने एवं आशेकर प्रसाद के घर के पास टूटे विद्युत पोल नहीं बदलने को लेकर आम लोगों में आक्रेश बढ़ गया है जहां रविवार को वार्ड पार्षद शैलेश कुशवाहा के नेतृत्व में दर्जनों लोगों ने घरदान पोखरा के पास विद्युत विभाग के खिलाफ नरबाजी करते हुए विरोध जताया इस संबंध में वार्ड पार्षद शैलेश कुशवाहा, कमलेश प्रसाद, प्रमोद प्रसाद लाल बाबू प्रसाद विजय कुमार शशि रंजन पटेल आदि का कहना था कि घरदान पोखरा छठिया घाट पर जहां छठ पूजा की जाती है और साथ ही साथ ऐतिहासिक कंस मेला का आयोजन प्रति



वर्ष किया जाता है ऐसे में वहां से बीचों-बीच विद्युत पोल गाड़ने से जहां भविष्य में ब्रत के दौरान पंडाल बनाने में दिक्कत होगी वहीं छठ पूजा करने वाली महिला श्रद्धालुओं को खतरा होने कि संभावना है ऐसी हालत में पूजा स्थल से अलग हट

कर विद्युत पोल गाड़ने कि मांग कर रहे थे तो जहां असेर प्रसाद के के घर के पास टूटे विद्युत पोल नहीं बदलने जाने से कभी भी पोल टूट कर गिरे कि संभावना है इस बात को लेकर वार्ड पार्षद द्वारा विद्युत विभाग को सूचना भी दी गई परंतु इस पर

कार्यवाही नहीं होने के कारण लोगों का गुस्सा भड़क चला है वहीं इस संबंध में विस्तृत विभाग के अधिकारी का कहना है कि लिखित शिकायत नहीं मिली है फिर भी आम जनता कि समस्या का निदान जल्दी ही कर दिया जाएगा।

गौनाहा : अचानक लगी आग से हर्दी गांव में पांच पुआल के पुंज जल कर राख

लोकतंत्र की आवाज

गौनाहा। मटियरिया थाना क्षेत्र के हर्दी बेलहावा गांव में दुर्गी मंदिर के पास दिन के करीब 2:00 बजे अचानक लगी आग से पांच पुआल के पुंज जलकर राख हो गया है। प्राप्त सूचना अनुसार गांव के पश्चिम दिशा में दुर्गा स्थान स्थित रामायण महतो, किशोरी महतो, अखिलेश यादव, काशी यादव के खलिहान में मवेशियों के चारा के लिए धान का पावल रखा हुआ था। जहां अचानक से आज के लपटे दिखाई दिए आसपास के लोगों ने दौड़कर आग को बुझाने लगे लेकिन आग का विकराल रूप देखते हुए ग्रामीणों ने स्थानीय थाना अग्निशमन दस्ता व जिला अग्निशमन निबंधन दस्ता को सूचित किया। जिस पर प्रशासन द्वारा तिवृत कार्रवाई करते हुए गौनाहा थाना, मटियरिया थाना तथा जिला अग्निशमन दस्ता को मौके पर रवाना कर दिया। जिससे अग्निशमन



दस्ता व ग्रामीणों की सहयोग से काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। जिससे आसपास के घर तथा बाकी सामान जलने से बचाया जा सका। आग लगने का कारण स्पष्ट

नहीं हो रहा है जैसे कुछ लोग कयास लग रहे हैं कि बगल में पड़े राख के ढेर पर किसी ने गर्म रखा फेंक दिया है जिसके कारण आग लग गया है। स्थानीय लोगों ने बताया कि आग को

बुझाने में स्थानीय ग्रामीण व अग्निशमन दस्ता का सराहनीय सहयोग रहा है। जैसे अब तक प्राप्त सूचना अनुसार किसी प्रकार के जान माल का कोई नुकसान नहीं हुआ है।

बिहार प्रदेश जीविका कैडर संघ पूर्वी चंपारण का दो दिवसीय अनशन का समापन

लोकतंत्र की आवाज

ब्यूरो चीफ मोतिहारी
मोतिहारी । में कामरेड विरेन्द्र प्रसाद गुप्ता सिकटा विधायक सह केन्द्रीय कमेटी सदस्य भाकपा माले राजद विधायक शमीम अहमद और कार्यपालक दंडाधिकारी ने अनशनकारी को जूस पिलाकर अनशन का समापन कराया। महासंघ एवं ऐक्टू नेता अनुराग कुमार, मजिस्टर मांही, धर्मवीर चौधरी, संजय कुमार एवं दिनेश प्रसाद कुशवाहा ने कहा कि अकारण हटाए गए जीविका कैडरों को वापस नहीं किया गया तो ऐक्टू/महासंघ गोपगुट इस आन्दोलन के साथ एकजुटता प्रदर्शन करेंगा। संघ के अध्यक्ष रजनीश कुमार सिंह, प्रदेश सचिव सुनील



जायसवाल एवं रिंकू देवी ने संयुक्त रूप से कहा कि अगर एक सप्ताह के अंदर सेवामुक्त कैडरों को सेवा में नहीं लिया गया तो संगठन चरणबद्ध आंदोलन करने को बाध्य होगी। अनशन में शामिल बिंदू तिवारी रुबी तिवारी, भीम कुमार, भूषण कुमार, नवीन भास्कर गुप्ता, शमशा आलम, रामेश्वर राम,

राधा कुमारी, रिंकी कुमारी, नीरज कुमारी, रेखा कुमारी, नंदकिशोर पंडित, संतोष पटेल, संजय गिरी, सरस्वती देवी, आर के विनोद, शिवनाथ राम, आदि शामिल रहे। रजनीश कुमार सिंह अध्यक्ष, बिहार प्रदेश जीविका कैडर संघ ऐक्टू पूर्वी चंपारण द्वारा कार्यक्रम को संपन्न कराया गया।

बेतिया:पोर्टल का नाटक बंद करने और भुगतान का प्रबंध करने की मांग

लोकतंत्र की आवाज

श्रितिज राज
बेतिया। सहारा भुगतान संघर्ष मोर्चा का 5 जनवरी को आई.एम.ए. हॉल पटना में आयोजित राज्य सम्मेलन की तैयारी को लेकर आईटीआई मुहल्ल में चनपटिया से जमाकर्ता और सहारा कार्यकर्ता महद्व नसीम अहमद की अध्यक्षता में बैठक हुई. बैठक को सम्बोधित करते हुए नसीम अहमद ने कहा कि भाजपा सरकार देश के 13 करोड़ निवेशकों व 12 लाख सहारा कार्यकर्ताओं को सरकार-सेबी-सुप्रीम कोर्ट व सहारा दया का पात्र बना कर खैरात स्वरूप कुछ देने का नाटक सहारा रिफंड पोर्टल के जरिए कर रही है। संसद में खड़े होकर वित्तमंत्री ये दिखाने का ढोंग कर रही हैं कि बस निवेशक अपना कागज दे और सरकार पैसा लेकर बैठती है है। देने को। सहारा श्री की रहस्यमयी मौत के बाद उस



कंपनी के कौन उत्तराधिकारी है ये अब तक कुछ साफ नहीं हुआ। देश के सबसे कमजोर निवेशकों के करोड़ों रुपये की यह एक ऐसी आंखों देखी लूट है जिसमें निवेशक बारी-बारी से मरते रहे और कंपनी के मालिक हजारों करोड़ की शादी करते रहे। जिसमें क्या राजनेता, क्या नौकरशाह, क्या न्यायपालिका के

लोग, क्या बॉलीवुड सबके सब गरीब निवेशकों के पैसों के कालिन पर थिरकते नजर आये। बेतिया से सहारा कार्यकर्ता ठाकुर राजत ने कहा कि सरकार के उदासीनता के कारण अबतक 5 हजार से ज्यादा निवेशक व कार्यकर्ता पैसे का इंतजार करते-करते मर गए लेकिन देश के सत्ता में बैठे सरकारों को इन मौतों पर

भी रहम नहीं आया। सहारा कार्यकर्ता मोहन महतो ने कहा कि सहारा श्री सुब्रत राय ने जिस सहारा परिवार के तितरसम को रचा उसमें देश के 14 लाख सहारा कार्यकर्ता के परिवार अपनी बर्बादी की तरफ हँसते हुए उस तितरसम में फंस गये। कंपनी की बुनियाद ही फ्रांड करना था और वो 50 साल आगे की प्लानिंग

के लिए आह्वान किया और कहा कि 5 जनवरी 2025 को पूरा पटना सहारा के दिनेशों व कार्यकर्ताओं से पाट नेंगे। इस मौका पर मझौरिया से राजकुमार राय, राकेश पाण्डेय, बेतिया से साहेब खान, शशि रंजन पटेल आदि लोगों ने भी बैठक को सम्बोधित किया। सुनील यादव

भूमि विवाद में घर में घुसकर मारपीट और तोड़ फोड़, प्राथमिकी दर्ज



लोकतंत्र की आवाज

मुंगरी झा
घनश्यामपुर। थाना क्षेत्र के मोसवासी गांव में शनिवार की दोपहर पुराने भूमि विवाद के चलते एक पक्ष ने दूसरे पक्ष के घर में घुसकर तोड़ फोड़ कर दी। मोसवासी गांव निवासी सुधीर मुखिया और शंभू मुखिया के बीच छः महीना पूर्व से जमीनी विवाद चल रहा था। जिसके बाद अंचल प्रशासन के द्वारा जमीन का नापी किया गया था। वहीं सुधीर मुखिया अपने जमीन पर एक पत्नी (पॉलिथीन) टांगकर किसी तरह अपना जीवन यापन कर रहे थे। शनिवार की दोपहर पॉलिथीन हटाकर एक्सप्रेस डालने का काम चल रहा था। अचानक शंभू मुखिया ने एक्सप्रेस को लाठी डंडा से तोड़ फोर करना शुरू कर दिया। दूसरे पक्ष के लोगो

का कहना है कि हमलावर घर के अन्दर रखा हुआ सारा सामान भी लेकर चला गया। सुधीर मुखिया के पुत्र मंजय मुखिया को शंभू मुखिया ने उठाकर अपने घर में लेजाकर खूब पीटाई की। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची घनश्यामपुर थाना की पुलिस ने शंभू मुखिया के घर से मंजय मुखिया को मुक्त कराया है। संबंध में पीड़ित रीता देवी ने घनश्यामपुर थाना में एक नामजद व पांच अज्ञात लोगों के अर प्राथमिकी दर्ज कराई है आगे उन्होंने दिए गए आवेदन में कहा है कि खाने के वास्ते भी कुछ नहीं बचा है जिससे मेरा परिवार जीवन यापन कर सके। इस संबद्ध में थानाध्यक्ष अजीत कुमार ने बताया कि आवेदन के आधार पर प्राथमिकी दर्ज कर ली गई है। पुलिस मामले की छानबीन कर आगे की कार्रवाई में जुट गई है।

संक्षिप्त खबरें ।

विधायक ई शैलेन्द्र ने राजद नेता से पूछा सवाल



मोहम्मद सबरार आलम बिहारपुर, ... भाजपा बिहार विधायक ई कुमार शैलेन्द्र के बयानों पर हाथ तौबा मचाने वाले से पूछना चाहा है कि बंगला देश में हिंदुओं के साथ बर्बरता किया जा रहा है, इस पर एक भी बयान क्यों नहीं राजद के नेताओं का क्यों विधायक ई कुमार शैलेन्द्र ने ठीक ही कहा है राजद के लोग सनातन संस्कृति को कमजोर करने की लगातार कोशिश रही है। (तुष्टिकरण की राजनीत करने वाले राजद के लोग हिंदुओं को चुनौती न दे, आनेवाले समय में हिंदू तैयार है। राजद को सबक सिखाने के लिए। यह जानकारी प्रेस रिलीज जारी करके प्रो गौतम कुमार भाजपा मुख्य प्रवक्ता नवगच्छिया ने दिया।

दो शराबी सहित एक वारंट को भेजा जेल



दिलीपकुमार ठाकुर। वारिसनगर/समस्तीपुर। मधुगपुर थाना पुलिस के एसआई सुप्रिया आर्य द्वारा मिली सूचना पर शराब पिप्यकर साकेत कुमार पेसर अशोक कुमार महतो एवं बबलू शर्मा पेसर बिशेष शर्मा दोनों साकिन चारो वारिसनगर को चारो से एवं वारंट मो मुनीस पेसर इसराइल साकिन नूरंगं थाना मधुगपुर तीनों जिला समस्तीपुर को घर से गिरफ्तार लेते हुए न्यायिक हिरासत वास्ते भेजा गया की पुष्टि थानाध्यक्ष मुकेश कुमार ने की है।

अवैध बालू उत्खनन मामले में एक ट्रैक्टर जब्त, एक गिरफ्तार



राजेश कुमार सिन्हा रजौली। थाना क्षेत्र में अवैध बालू उत्खनन में संलग्न एक ट्रैक्टर को थानाध्यक्ष इंस्पेक्टर राजेश कुमार ने जब्त किया। साथ ही ट्रैक्टर मालिक को गिरफ्तार किया गया। थानाध्यक्ष ने बताया कि थाना क्षेत्र के धनार्जय नदी से अवैध बालू उत्खनन कर सरकार के राजस्व की क्षति पहुंचाई जा रही थी। सूचना के आलोक में छापेमारी की गई इस दौरान बालू लुटे एक ट्रैक्टर को खदेड़कर जब्त किया गया। थानाध्यक्ष ने कहा कि इस मामले में ट्रैक्टर मालिक को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार युवक की पहचान हरदिया गांव निवासी संजय प्रसाद यादव के पुत्र सौरभ कुमार के रूप में हुई है। जब्त ट्रैक्टर एवं गिरफ्तार युवक के विरुद्ध भारतीय न्याय संहिता 2023 के धारा 303(2) व 317(2) के तहत प्राथमिकी दर्ज कर रविवार को न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया गया है।

यह हमारा कर्तव्य है कि सर्दियों में सफाईकर्मियों को आरामदायक और उपयुक्त ड्रेस मुहैया कराएं

लोकतंत्र की आवाज

प्रथम फेज में 1100 सफाई कर्मियों को उक्त ड्रेस दिया जा रहा है



गया। गया नगर निगम के सभाकक्ष में महापौर विरेन्द्र कुमार, नगर आयुक्त एवं सशक्त स्थाई समिति के सदस्यों मोहन श्रीवास्तव की उपस्थिति में गया नगर निगम के सफाईकर्मियों को शीतकालीन ट्रैक सूट और गर्मी के लिए ड्रेस वितरित किए गए हैं। इस पहल का उद्देश्य सर्दियों के दौरान सफाईकर्मियों की सुविधा और सुरक्षा को सुनिश्चित करना है। प्रथम फेज में 1100 सफाई कर्मियों को उक्त ड्रेस दिया जा रहा है। इस वितरण कार्यक्रम का साफ-सुथरा हो गया अभियान के तहत शुभारंभ किया गया है। इस अवसर पर महापौर ने कहा कि सफाईकर्मियों हमारे शहर के स्वच्छता योद्धा हैं। उनका काम न केवल सराहनीय है, बल्कि हमारे शहर को स्वच्छ और सुंदर बनाए रखने में अहम भूमिका निभाता है। गया नगर निगम उनका ध्यान रखने के लिए प्रतिबद्ध है। नगर आयुक्त ने अपने संबोधन में कहा, रयह हमारा कर्तव्य है कि सर्दियों में सफाईकर्मियों को आरामदायक और उपयुक्त ड्रेस मुहैया कराएं। सफाईकर्मियों निगम के धरातल पर रीढ़ है जो घर घर जाकर एवं पूरे शहर की सफाई व्यवस्था को सुनिश्चित करते हैं। जहां घर वाले

लापरवाह होते हैं, और डूब डूब कर कचड़ा फैला देते हैं, उन सभी जगहों से सफाई कर्मी ही कड़ी परिश्रम करते हुए, ये सुनिश्चित करते हैं कि सफाई व्यवस्था पूरे शहर में सुनिश्चित रहे। इसी को ध्यान में रखते हुए निगम भी तत्पर है कि सफाई कर्मियों को किसी भी तरह की असुविधा नहीं हो। नगर आयुक्त द्वारा अभियान लगाते हुए जैसे सभी लंबित निगम के कर्मियों के सेवांत लाभ जो लगभग चार पांच वर्ष से लंबित थे का निष्पादन किया गया और निरन्तर किया जा रहा है। इसी कार्य प्रणाली को आगे बढ़ाते हुए, अब निगम के सफाई

कर्मियों को ट्रैक सूट एवं ड्रेस दिया जा रहा है। इस वितरण कार्यक्रम का आज शुभारंभ किया गया और साफ सुथरा हो गया अभियान को एक पहल दी गई है। इस दौरान गया नगर निगम ने सैकड़ों सफाईकर्मियों को विशेष शीतकालीन ट्रैक सूट और ड्रेस वार्ड वार प्रदान किया जाएगा। इस पहल को सभी ने सराहा और इसे सफाईकर्मियों के लिए अत्यधिक लाभदायक बताया है। इस आयोजन में गया नगर निगम के अधिकारीगण, महापौर एवं जनप्रतिनिधि और सफाईकर्मियों उपस्थित रहे। निगम ने यह भी आश्वासन

दिया कि सफाईकर्मियों के हितों और भलाई के लिए भविष्य में भी ऐसे कदम उठाए जाएंगे। नगर आयुक्त द्वारा यह भी बताया गया कि निगम तत्पर है और सफाई कर्मियों पर ध्यान दे रहे हैं, तो सफाई कर्मियों को भी निष्ठा से अपने कर्तव्यों का निर्वहन करना अपेक्षित है। कई जगहों से गंदगी की शिकायत आती है। जिसकी जवाबदेही उस वार्ड के सफाई कर्मी एवं जमादार की है। साफ सुथरा हो गया अभियान के अंतर्गत जैसे सभी सफाईकर्मियों जो अच्छे से अपने कर्तव्य का सही से निर्वहन करेंगे उन सभी को पुरस्कृत भी किया जाएगा।

2025 में बहुमत के साथ आरजेडी की सरकार, एनडीए की विदाई तय: राजीव रंजन



लोकतंत्र की आवाज

जगदीशपुर/भोजपुर। पूर्व डिप्टी सीएम तेजस्वी प्रसाद यादव द्वारा किए गए घोषणा में माई बहिन मान योजना से बिहार के महिलाएं सशक्त और मजबूत होगी। ये बातें जगदीशपुर राजद नेता राजीव रंजन उर्फ पिंकु भैया ने के पत्रकार से बातचीत के दौरान कहा। उन्होंने कहा कि 2025 में राजद के सरकार और बिहार के मुख्यमंत्री तेजस्वी प्रसाद यादव बनने तो 22500 महिलाओं को मिलेगा। इसके साथ ही सामाजिक सुरक्षा अंतर्गत आने वाले पेंशनधारियों को 7400 से बढ़कर 15000 रूपए हर मंथ दिया जाएगा। जबकि 200 युनिट बिजली फ्री मिलेगी। 2025 में बहुमत के साथ आरजेडी की सरकार, एनडीए की विदाई तय उन्होंने कहा कि जिस तरीके से तेजस्वी प्रसाद यादव 17 माह के अपने कार्यकाल में काम किए थे इससे बिहार की जनता तेजस्वी के साथ है। उन्होंने कहा कि 2025 में बिहार की जनता तेजस्वी को कम बनाने का काम करेगी। वहीं उन्होंने बताया कि हम क्षेत्र में जब भी निकल रहे हैं हम लोगों से तेजस्वी प्रसाद यादव के किए गए घोषणा और उनके कार्यों को जनता को बता रहे हैं तो जनता तेजस्वी को सौंप बनाने के लिए उत्साहित है। उन्होंने कहा कि बिहार में कोई कार्य नहीं हो रहा है। सिर्फ बयान बाजी के अलावा। बीपीएसी अर्थव्यर्थियों को सरकार पिटवा रही है। लोगों कोई लाभ नहीं मिल रहा है।

नियुक्ति पत्र पाते ही चेहरे पर दिखी खुशी



लोकतंत्र की आवाज

धर्मेन्द्र कुमार शर्मा पकरीबरावां। रविवार को इंटर विद्यालय पकरीबरावां में नियोजित से विशिष्ट शिक्षक बने शिक्षकों को नियुक्ति पत्र दिया गया। शिक्षकों को औपबधिक नियुक्ति पत्र, विद्यालय पदस्थापना पत्र एवं योगदान पत्र दिया गया है। विशिष्ट शिक्षक अपने ही विद्यालय में 1 जनवरी से 7 जनवरी के बीच योगदान करेंगे। नियुक्ति पत्र वितरण कार्य में शिक्षा के प्रखण्ड परियोजना प्रबंधक रितेश कुमार, बीआरपी किशोरी शरण वर्मा,

सुंदर प्रसाद यादव, बीआरपी विकास कुमार, बीआरपी के कर्मी राजकुमार सिंह, शिक्षक विद्याभूषण दिनकर, सुबोध कुमार, सरोज कुमार सहित अन्य लगे हुए थे। नियुक्ति पत्र पाते ही शिक्षकों के चेहरे पर खुशी दिखी। नियोजित शिक्षकों ने कहा कि उन्हें वर्षों बाद रज्यकर्मी का दर्जा मिला है। शिक्षकों ने यह भी मांग की उन्हें सेवा निरंतरता का लाभ मिले। इस अवसर पर पंचम कुमार, रमेश कुमार, शंभु कुमार, सूर्यदेव प्रसाद यादव, राजीव कुमार, रविंरंजन कुमार, विनोद कुमार, सीमा कुमारी, खुशबू रानी सहित अन्य उपस्थित थे।

सांस्कृतिक कार्यक्रम दुगोला में रातभर झूमे श्रोता दुगोला व सांस्कृतिक कार्यक्रमों से बढ़ता है आपसी भाईचारा: नपं अध्यक्ष संतोष कुमार यादव

लोकतंत्र की आवाज

जगदीशपुर/भोजपुर। जगदीशपुर प्रखंड के बलुआही में शनिवार की रात दुगोला सह सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विधायक राम विष्णु सिंह लोहिया व चेयरमैन संतोष कुमार यादव संयुक्त रूप से कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि और अतिथियों को पैकस अध्यक्ष अमित यादव ने अंग वस्त्र देकर और फूल मालाओं से सम्मानित किया। कार्यक्रम में दुगोला गायक रमेशंकर सिंह और गुड्डू हलचल ने अपनी बेहतरीन जुगलबंदी और गायकी के माध्यम से श्रोताओं को आनंदित किया। श्रोताओं ने भी खूब आनंद उठाया। नगर अध्यक्ष संतोष कुमार यादव ने कहा कि दुगोला व सांस्कृतिक कार्यक्रमों से बढ़ता है आपसी भाईचारा और गांव में इसी तरह का कार्यक्रम गांव में होते रहना चाहिए। रमेशंकर सिंह और



गुड्डू हलचल ने अपनी गीतों से ग्रामीणों को खूब झुमाया। कार्यक्रम बलुआही गांव के निवासी स्वर्गीय मधु मंगल सिंह के श्रद्धांजलि समारोह की उपलक्ष्य में

आयोजित किया गया था। कार्यक्रम का संचालन रितिक रौशन सिंह ने किया। अतिथि के रूप में पैकस अध्यक्ष अखिलेश कुमार चौबे, सरोज यादव,

सत्येंद्र यादव, सुनील सिंह, दिनेश यादव, हिमांशु कुमार सहित अन्य उपस्थित थे। आयोजनकर्ता रंगलाल सिंह द्वारा सभी को स्वागत और सम्मानित किया गया।

भाजपा विधायक व जिला अध्यक्ष ने कार्यकर्ताओं के साथ सुनी प्रधानमंत्री की मन की बात

लोकतंत्र की आज

ब्यूरो चीफ नीरज मिश्रा बगहा। भाजपा विधायक राम सिंह व जिलाध्यक्ष भूपेन्द्र नाथ तिवारी और स्थानीय कार्यकर्ता एवं जनता साथ बगहा नगर के बूथ सं-67 पर देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के 117 वें मन की बात को सुना। बताते चलें कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के 117 वें मन की बात है। जिसमें स्थानीय विधायक राम सिंह व जिलाध्यक्ष भूपेन्द्र नाथ तिवारी एवं स्थानीय कार्यकर्ता एवं आम जनता के साथ नगर मंडल के बूथ सं-67 पर सुना। कार्यक्रम में भाजपा कार्यकर्ताओं सहित सैकड़ों लोगों की उपस्थिति रही। कार्यक्रम में प्रधानमंत्री ने प्रयागराज में होने वाले महाकुम्भ के साथ साथ महाकुम्भ में सरकार द्वारा किये गए समुचित व्यवस्था को भी बताया। साथ ही सबसे प्राचीन भाषा तमिल भाषा



के बारे में भी जानकारी सहित अन्य विषयों पर भी विशेष रूप से चर्चा किये। स्थानीय विधायक राम सिंह ने कहा कि मन की बात सुनने के लिए कार्यक्रम में लोगों की भीड़ प्रधानमंत्री की लोकप्रियता को दर्शाता है। जिलाध्यक्ष

भूपेन्द्र नाथ तिवारी ने कहा कि प्रधानमंत्री के मन की बात राजनीति से अलग एवं उचित विषयों पर आधारित होता है, कार्यक्रम में क्षेत्रीय लोगों का चर्चा उन्हें प्रोत्साहित करता है। प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सीता शर्मा, जिला उपाध्यक्ष

सह सांसद प्रतिनिधि रितु जयसवाल, जिला महामंत्री अचिंत्य कुमार लाल, सुजीत चौरसिया, प्रमोद राम, अमित पांडेय, नगर मंडल अध्यक्ष राजन गुप्ता, समेत अन्य कार्यकर्ता एवं आम जनता मौजूद रहे।

पकरीबरावां: नेहरूयुवा केंद्र द्वारा खेल प्रतियोगिता का आयोजन

लोकतंत्र की आवाज

धर्मेन्द्र कुमार शर्मा पकरीबरावां। पकरीबरावां प्रखंड अंतर्गत इंटर विद्यालय डोढ़ा के खेल मैदान में रविवार को प्रखंड स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। नेहरू युवा केंद्र नवादा के तत्वाधान में युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा आयोजित प्रखंड स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता आजाद हिंद युवा क्लब की देखरेख में कराया गया, जिसमें विभिन्न खेलों में पकरीबरावां, काशीचक, कौवाकोल एवं वारिसलीगंज के दर्जनों प्रतिभागियों ने भाग लिया। प्रतिभागियों के बीच 400 मीटर रिले दौड़, कबड्डी, फुटबॉल एवं बैडमिंटन आदि प्रतियोगिता कराए गए। खेल शिक्षक रामप्रवेश कुमार एवं रामलखन कुमार की देखरेख में सभी प्रतियोगिता कराए गए। इससे पहले कार्यक्रम का उद्घाटन धर्मोल थानाध्यक्ष



हिमांशु पण्य, मुखिया प्रतिनिधि चंद्रमा यादव, पूर्व मुखिया डॉ. अरुण, समाजसेवी देवेन्द्र पंडित आदि ने फीता काटकर किया। मौके पर थानाध्यक्ष ने प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया। उन्होंने कहा कि इस तरह के आयोजन से न केवल शारीरिक क्षमता का विकास होता है, अपितु बच्चों में प्रतिस्पर्धा की भावना जागृत होती है। उन्होंने आयोजक मंडली को भी आयोजन के लिए धन्यवाद कहा। मुखिया प्रतिनिधि एवं पूर्व मुखिया

ने भी बच्चों का उत्साह बढ़ाया। प्रतियोगिता के अंत में सफल प्रतिभागियों को आयोजक मंडली द्वारा पुरस्कृत किया गया। आयोजक ने बताया कि पुरुष वर्ग के 400 मीटर रिले दौड़ में सूरज कुमार प्रथम, नवल कुमार द्वितीय एवं संजीत कुमार तृतीय स्थान पर रहे। महिला वर्ग के दौड़ में निशु कुमारी प्रथम, अंजली कुमारी द्वितीय एवं शिखा कुमारी तृतीय स्थान पर रही। पुरुष वर्ग के बैडमिंटन में छोटू कुमार प्रथम, गौरव कुमार द्वितीय एवं विशाल

कुमार तृतीय स्थान प्राप्त किए। फुटबॉल मैच में जूनिवर स्पोर्ट्स क्लब पकरीबरावां ने आजाद हिंद युवा क्लब डोढ़ा को 3-0 हराकर विजेता बनीं। विजेता एवं उप विजेता टीम को ट्रॉफी, मेडल एवं स्पॉटर्स किट देकर पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम में पहुंचे अतिथियों को भी आयोजक द्वारा सम्मानित किया गया। इस मौके पर पैकस अध्यक्ष मनोज यादव, कुंदन कुमार, बिदेश्वर यादव, बिपिन कुमार, सूर्यदेव प्रसाद यादव, दिलीप कुमार आदि थे।

सक्षमता परीक्षा में उत्तीर्ण 390 शिक्षक-शिक्षिकाओं को दिया गया औपबधिक नियुक्ति पत्र

लोकतंत्र की आवाज

राजेश कुमार सिन्हा रजौली। प्रखण्ड क्षेत्र स्थित इंटर विद्यालय के प्रांगण में बने बाबूलाल भवन में रविवार को बीईओ ए.वर्षा ने सक्षमता में उत्तीर्ण 390 शिक्षक-शिक्षिकाओं के बीच औपबधिक नियुक्ति पत्र, योगदान पत्र एवं पदस्थापन पत्र प्रदान किया इस दौरान डीआरपी अवधेश कुमार, डीपीएम राकेश कुमार, बीआरपी रविकांत कुमार एवं डाटा एंट्री ऑपरेटर मनीष कुमार मौजूद रहे। पूरे दिन नियुक्ति पत्र लेने के लिए शिक्षकों की भीड़ लगी रही। कई शिक्षक नियुक्ति पत्र लेने के बाद खुश दिखे, तो कुछ लोगों के चेहरे पर मायूसी थी। वहीं दूसरे जिले के शिक्षकों को उम्मीद थी कि उनका



योगदान गृह जिला या प्रखंड में होगा। इधर जिस विद्यालय में वे कार्यरत हैं उसी विद्यालय में फिलहाल योगदान देना है। वहीं स्थानीय शिक्षकों में खुशी देखी गई। दूर के शिक्षकों के चेहरे

डॉक्टर मनमोहन सिंह का निधन भारतीय सकारात्मक राजनीति के लिए अपूरणीय क्षति... एपी पाठक

लोकतंत्र की आवाज

क्षितिज राज भारत सरकार में वरिष्ठ अधिकारी रह देश और उस पद को सुशोभित करनेवाले तथा बाबु धाम स्टूट के संस्थापक एपी पाठक ने देश के पुर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह के निधन पर गहरी संवेदना व्यक्त किया है। उन्होंने मिडिया से बातचीत में बताया कि भारत अपने सबसे प्रतिष्ठित नेताओं में से एक डॉ मनमोहन सिंह जी साधारण पृष्ठभूमि से उठकर एक अर्थशास्त्री बने। एपी पाठक ने मनमोहन सिंह जी के बारे में कहा कि डॉ मनमोहन सिंह जी वर्षों तक आर्थिक नीति पर अपना छाप छोड़ा। वित्तमंत्री और प्रधानमंत्री के रूप में उन्होंने शासन व्यवस्था में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। एपी पाठक ने देश के पुर्व प्रधानमंत्री के निधन पर गहरी संवेदना प्रकट करते हुए उनको विनम्र श्रद्धांजलि दिया। एपी पाठक

ने कहा कि डॉ मनमोहन सिंह असीम बुद्धिमता और लगन के साथ भारत का नेतृत्व किया। एपी पाठक ने आगे कहा कि डॉ मनमोहन सिंह जी द्वारा शिक्षा और प्रशासन की दुनिया में सहजता और सम्मान के साथ काम किया। उन्होंने देश



की प्रतिभा को अवसर दिया जिससे उनकी कृति हमें गौरवांनित करती है। आप ज्ञात हो कि एपी पाठक जी अपने सेवा काल में देश लोकसभा अध्यक्ष मीरा कुमार के ओएसडी रहते हुए कई दफा सरकारी कार्यक्रमों में अध्यक्ष के साथ डॉ

मनमोहन सिंह जी से हल्की बातचीत और उनको सुनने और समझने का मौका मिला। कई दफा एपी पाठक जी को यह अनुभूति हुई कि विनम्र स्वभाव के धनी और योग्य पुरुष डॉ मनमोहन सिंह जी बड़े ही सरल, सौम्य और कर्तव्यनिष्ठ थे। अंत

में एपी पाठक ने मिडिया को बताया कि देश के पुर्व प्रधानमंत्री दिवंगत डॉ मनमोहन सिंह जी से देश और युवाओं को सिख लेनी चाहिए तथा अपने कर्तव्य को लक्ष्य मानकर करते रहना चाहिए। तभी उनकी सच्ची श्रद्धांजलि होगी।

संक्षिप्त खबरें ।

कुन्दा में आउटरीच प्रोग्राम के तहत जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया

लोकतंत्र की आवाज कुन्दा (चतरा)। जिला विधिक सेवा प्राधिकार चतरा के मार्गदर्शन में नवादा पंचायत में आउटरीच कार्यक्रम के तहत जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में महिलाओं को बाल विवाह, घरेलू हिंसा, यौन उत्पीड़न, सरकारी सहायता और विधिक सेवाओं के बारे में जानकारी दी गई। अधिकार मित्र किरण कुमारी ने महिलाओं को चाइल्ड हेल्पाइन नंबर 1098, नगरिकों को मिलने वाली विधिक सेवाएं, दिव्यांग जनों को मिलने वाली विधिक सेवाएं और सरकारी योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया।



पशुपालन विभाग द्वारा पशुओं की कराई जा रही गणना

लोकतंत्र की आवाज साहिबगंज। साहिबगंज जिले एवं इसके आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों में पशुपालन विभाग के द्वारा पशुओं की गणना कराई जा रही है। इसको लेकर पशुपालन विभाग के कर्मियों घर-घर जाकर पशुओं की गणना का कार्य कर आवश्यक जानकारी ले रहे हैं। साहिबगंज जिला के पशुपालन पदाधिकारी डॉ. हरिहर शर्मा ने बताया कि साहिबगंज जिले में पशुओं की गणना का कार्य प्रारंभ किया गया है। इसको लेकर प्रत्येक प्रखंड में एक-एक सुपरवाइजर को लगाया गया है। साथ ही पूरे जिले में 120 प्रगणक को इस कार्य के लिए लगाए गए हैं। पशु गणना का कार्य पूरी तरह से डिजिटल रूप से किया जा रहा है। इसके लिए ऐप के माध्यम से रियल टाइम मॉनिटरिंग की जा रही है। विभाग के कर्मियों के द्वारा घर-घर जाकर गाय, बैल, भैंस, बकरा, बकरी, मुर्गी, मुर्गा, सुअर सहित अन्य तरह के पशुओं की गणना कर रहे हैं। मिर्जागोकी के महादेववन पंचायत क्षेत्र में पशु गणना कर रहे कर्मियों भागवत राजक ने बताया कि गणना के दौरान किसान से पशुओं की संख्या उनकी उम्र के अलावा कितीने दूध कर रही है सही ही किस नरल की मवेशी है इन सारी बातों की जानकारी इकट्ठा की जा रही है।



सनटी पाला में आग लगने से मची अफरातफरी

लोकतंत्र की आवाज साहिबगंज। राधानगर थाना क्षेत्र के पूर्वी उधवा पंचायत अंतर्गत मिस्त्री टोला में रविवार को अचानक सनटी पाला में आग लग गई। जानकारी के अनुसार मिस्त्री टोला निवासी रंजीत मंडल के छत के ऊपर सनटी पाला में अचानक आग लग गई। देखते ही देखते आग विकराल रूप धारण कर लिया। आगलगी की सूचना मिलते ही स्थानीय लोगों ने अफरातफरी मच गई। स्थानीय लोगों ने कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। हालांकि आग के नीचे लगी है, इसकी जानकारी नहीं मिल पाई है। आगलगी की घटना में हजारों का जलावन जलकर राख हो गया।



16वीं झारखंड राज्य स्तरीय क्रॉस कंट्री दौड़ के लिए जिले से 04 खिलाड़ी जमशेदपुर रवाना

लोकतंत्र की आवाज मामलोलत सेख साहिबगंज झारखंड राज्य एथलेटिक्स संघ एवं पूर्वी सिंहभूम एथलेटिक्स संघ के संयुक्त तत्वाधान में 31 दिसंबर को जमशेदपुर में होने वाली 16वीं झारखंड राज्य स्तरीय क्रॉस कंट्री चैंपियनशिप में भाग लेने के लिए साहेबगंज जिला एथलेटिक्स संघ के तत्वाधान में जिले से 04 एथलीट जमशेदपुर रवाना हुए। पुस्त्र यर्ग — सुजीत सरकार (10 किलो मीटर), अंडर 18 वर्ध — अमित कुमार, अनिल मुंजु (6 किलो मीटर), अंडर 16 वर्ध—पिंटू कुम्हार, मिथुन कुमार पंडित (02 किलो मीटर)। सभी खिलाड़ियों को, जिला खेल पदाधिकारी श्री एकज कुमार झा, जिला ओलंपिक संघ के अध्यक्ष राजेश यादव, सचिव माधवचंद्र घोष, उपाध्यक्ष कल्याण श्रीवास्तव, अधिवक्ता ओम तत्त्वत कोषाध्यक्ष संजय उर्फ टिंकू, खेल विभाग के प्रशिक्षक योगेश यादव, अशोक साहनी, प्रकाश सिंह बादल, निमाई चौधरी, गौरव झा समेत जिले वारियों ने बेहतर प्रदर्शन के लिए शुभकामना दी।

गेजना : निशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन हुआ : सैकड़ों लोगों ने चिकित्सक से ली स्वास्थ्य सलाह



लोकतंत्र की आवाज निशांत तिवारी, प्रभारी झारखंड हंटरगंज (चतरा)। हंटरगंज प्रखंड क्षेत्र के गेंजना पंचायत के हथिया पत्थर में अनुभवी एवं कुशल एम बी बी एस चिकित्सक आदर्श कुमार और कुशल दंत चिकित्सक श्रुति राज के द्वारा निशुल्क चिकित्सा शिविर लगाया गया। जिसमें सैकड़ों की संख्या में ग्रामीणों ने इलाज करवाया। शिविर में मरीजों की उच्च रक्त चाप, मधुमेह, हृदय रोग, जैसे खतरनाक बीमारी का इलाज किया गया साथ ही मरीजों को मुफ्त दवाइया दी गयी। बताते चलें की डॉक्टर आदर्श कुमार और श्रुति राज के द्वारा समाह में दो दिन बुधवार और रविवार को मरीजों को सेवा देने का कार्य कर रहे हैं। शिविर में आये मरीजों से बात करने पर उन्होंने बताया की डॉक्टर साहब के द्वारा बहुत ही निम्न खर्च में मरीजों का संतोषजनक इलाज किया जाता है जो एक सराहनीय पहल है। इस शिविर में एचन माथुर, डॉ मनोज मिश्रा, संजय कुमार यादव प्रोग्रेसिव चिल्ड्रन एकेडमी, गेंजना पंचायत मुखिया चिता देवी, पिंटू यादव, डा० शिवराज सिंह आदि शामिल हुए।

विस्थापितों संग सीओ नित्यानंद दास ने किया बैठक

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम पाठक, ब्यूरो चीफ हजारीबाग (झारखंड)। विष्णुगढ़ प्रखंड स्थित कोनार डैम के विस्थापित रैयत डीवीसी प्रबंधन के खिलाफ अपनी मूलभूत सुविधाओं के साथ मालिकाना हक के लिए आंदोलनरत रहे हैं। अंचलाधिकारी नित्यानंद दास ने कोनार डैम के निर्माण के समय अधिग्रहित भूमि के दाखिल खारिज हेतु तत्परता के साथ सभी विस्थापितों की स्थिति को जानने और मालिकाना हक मिले इसके लिए गांव गांव जा कर उनकी समस्या से अवगत होते हुए, हर संभव मदद का भरपूर दिलाया। श्री दास ने कहा कि विस्थापितों को न्याय दिलाया हम सबकी जिम्मेदारी है, नावाटांड के साथ कोनार डैम अन्य विस्थापितों का भी दाखिल खारिज हेतु प्रयास किए जा रहे हैं, जल्द ही दाखिल खारिज संबंधी कार्य शुरू किए जाएंगे। विस्थापित सह बनारसी पंचायत के युवा मुखिया चंद्रशेखर ने कहा कि डीवीसी अवैध तरीके विस्थापितों का जमीन लिया है पुनर्वास के नाम पर सिर्फ एक भूमि के टुकड़ा दे दिया, पुनर्वास के तहत मिलने वाली मूलभूत सुविधाओं से मरहूम हैं आज भी विस्थापित।

बिष्णुगढ़ सिओ ने विस्थापितों की समस्याओं से का समाधान का मरोसा दिया



नित्यानंद दास से ग्रामसभा कर विस्थापितों की समस्या जानने का अनुरोध किया था साथ ही डीवीसी द्वारा विस्थापित रैयतों के शोषण की गाथा बताई। विस्थापित सुरेश राम ने कहा कि नावाटांड के विस्थापित डीवीसी प्रबंधन के खिलाफ मालिकाना हक, फॉर्म 12 समेत अन्य मूलभूत सुविधाओं को लेकर वर्षों से आंदोलनरत रहे हैं पर प्रबंधन सिर्फ आश्वासन देती है। नव निर्वाचित सांसद महोदय से भी इस मामले पर मदद की अपील किया है। जीतन महतो ने कहा कि अंचलाधिकारी नित्यानंद दास जी की बहुत अच्छी पहल है कि इन्होंने हम

विस्थापितों की समस्या को जानने और हमें न्याय दिलाने के लिए हमारे गांव आए हम विस्थापितों की बातों को गंभीरता से लेकर कार्य कर रहे हैं। सत्तर साल से कोई हमें पूछने तक नहीं आया हम विस्थापित आंदोलन करते और आश्वासन मिलता और इस पर कोई कार्य नहीं होता, धन्यवाद के पात्र हैं अंचलाधिकारी महोदय। जीतन महतो ने कहा कि अंचलाधिकारी के गांव आने से हम विस्थापितों में न्याय की एक उम्मीद जागी है, हम नावाटांड के रैयत आज भूमिहीन हैं पीएम किसान समेत कई सरकारी योजनाओं से वंचित हैं। कार्यक्रम में मुख्य रूप अंचलाधिकारी

नित्यानंद दास, बनारसी पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि राजकुमार महतो, जेलकेएम के केंद्रीय संगठन मंत्री महेंद्र प्रसाद महतो उर्फ माही पटेल, भारतीय मजदूर संघभवन निर्माण के जिलाध्यक्ष सुरेश राम, कर्मचारी मुकेश यादव, सहायक शिक्षक तिलेश्वर महतो, धर्मनाथ महतो, गुलाब महतो, जीतन महतो, बहादुर राज, चितरंजन महतो, खुलेश्वर प्रसाद, लीलो महतो, विनोद कुमार, सोमर राम, चेतन महतो, रामकिशन महतो, मनोज कुमार, राजकिशोर महतो, गंगाधर महतो, विशेषर महतो, राजेश कुमार, अशोक कुमार, समेत समस्त विस्थापित ग्रामीण अन्य मौजूद रहे।

अधिकारी अपने कार्यों के प्रति हमेशा रहे सजग, बच्चों के प्रति रहे संवेदनशील

लोकतंत्र की आवाज

झारखण्ड। राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग, झारखण्ड सरकार के सदस्यगण रूचि कुजूर, विकास दोदराजका और मिनहाजुल हक ने बच्चों के अधिकारों की रक्षा और उनके संरक्षण हेतु गुमला जिला का निरिक्षण, भ्रमण और संबंधित विभाग के साथ बैठक किया।

● बालिकाओं से सम्बंधित मामलों में तुरंत ले संज्ञान, राज्य सरकार के सभी योजनाएं सुदूर गाँव तक पहुँचे आयोग ने दिया निर्देश

आयोग के सदस्यगणों के गुमला जिला में पहुंचते ही सर्वप्रथम परिसर के सभागार में उच्च स्तरीय बैठक किया जिसमें उप विकास आयुक्त दिलेश्वर महतो, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी आरती कुमारी, जिला शिक्षा अधीक्षक नूर आलम खान, पुलिस उपअधीक्षक सुरेश प्र यादव, भ्रम अधीक्षक पुनीत मिंज, स्वास्थ्य विभाग के डॉ नागभूषण प्रसाद, अमर कुमार जिला बाल संरक्षण पदाधिकारी, अध्यक्ष जिला बाल कल्याण समिति कृपा खेस, सदस्य फूलमानी एक्का, जया कुमारी, नेमानती तिग्गा, धनंजय मिश्रा, जे एस एल पी एस जिला कार्यक्रम पदा. शैलेन्द्र जरीका, जे जे बी सदस्य तपनेन पत्रा तिकी, सुषमा देवी, जिला बाल संरक्षण इकाई के मनीर भुट्टो, रवि प्रकाश, शम्भू सिंह इत्यादि ने भाग लिया। बैठक में बच्चों से सम्बंधित विभिन्न बिन्दुओं पर चर्चा हुई उपस्थित पदाधिकारी को क्रमवार समीक्षा किया गया, पुलिस उपअधीक्षक ने बच्चों के यौन उत्पीड़न मामलों का ब्यौरा प्रस्तुत किया, आयोग ने अविजलम्ब अविजलंब लंबित मामलों का निष्पादन करने का निर्देश दिया। कहा की बच्चों के यौन शोषण से संबंधित मामलों में त्वरित संज्ञान लेकर नियमानुसार कार्यवाही करनी है। बैठक के बाद आयोग के सदस्य ने बैठक के तुरंत बाद सदर अस्पताल का निरिक्षण किया विशेष कर चिल्ड्रेन वार्ड का और समस्याओं का तुरंत निष्पादन हेतु सिविल सर्जन को निर्देशित किया। निरिक्षण किया विशेष कर चिल्ड्रेन वार्ड का और समस्याओं का तुरंत निष्पादन हेतु सिविल सर्जन को निर्देशित किया।

लंबित मामलों का निष्पादन करने का निर्देश दिया। कहा की बच्चों के यौन शोषण से संबंधित मामलों में त्वरित संज्ञान लेकर नियमानुसार कार्यवाही करनी है, जिला बाल संरक्षण पदाधिकारी और जिला बाल कल्याण समिति से समन्वय स्थापित कर बालिकाओं का बरामदगी करें। जे एस एल पी एस से समन्वयन कर सुदूर ग्रामीण क्षेत्र में जरूरतमंद को मदद करें। आयोग ने निर्देश दिया कि निजी विद्यालय के सभी गैर शिक्षण कर्मियों का चरित्र सत्यपित किया जाय। जिला में पोक्सो कानून का प्रचार प्रसार किया जाय, प्रखंड विकास पदाधिकारी आंगनबाड़ी केंद्र, सेविका सहायिका, सहिया दीदी को सरकार के योजनाओं का प्रशिक्षण दिया जाय। बैठक के बाद आयोग के सदस्य ने बैठक के तुरंत बाद सदर अस्पताल का निरिक्षण किया विशेष कर चिल्ड्रेन वार्ड का और समस्याओं का तुरंत निष्पादन हेतु सिविल सर्जन को निर्देशित किया। निरिक्षण किया विशेष कर चिल्ड्रेन वार्ड का और समस्याओं का तुरंत निष्पादन हेतु सिविल सर्जन को निर्देशित किया।

चोरी के आरोप में पुलिस ने दो युवकों को किया गिरफ्तार



लोक तंत्र की आवाज साहेबगंज। जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र के गोडाबाड़ी हटिया से बीती रात चोरों के द्वारा सोलर पोल को चोरी करते हुए पुलिस ने रंगे हाथ पकड़ा। इस मामले को लेकर जिरवाबाड़ी थाना कांड संख्या 211/24 दिनांक- 29/12

/24 धारा 303(2)/ 305(1)/ 317(2) BNS अंकित करते हुए कांड के प्राथमिक अभियुक्त मोहम्मद शाहिद हुसैन पिता मोहम्मद सोनी, दिलफराज आलम पिता- मोहम्मद कौसर अंजुमन नगर निवासी को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेजा गया।

राज्य के बाल आयोग के माननीय सदस्य रूचि कुजूर, विकास दोदराजका और मिनहाजुल हक ने किया जिला का निरीक्षण



लोकतंत्र की आवाज

निशांत तिवारी, प्रभारी झारखंड गुमला (झारखंड)। झारखण्ड राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग, झारखण्ड सरकार के सदस्यगण रूचि कुजूर, विकास दोदराजका और मिनहाजुल हक ने बच्चों के अधिकारों की रक्षा और उनके संरक्षण हेतु गुमला जिला का निरिक्षण, भ्रमण और संबंधित विभाग के साथ बैठक किया। आयोग के सदस्यगणों के गुमला जिला में पहुंचते ही सर्वप्रथम परिसर के सभागार में उच्च स्तरीय बैठक किया जिसमें उप विकास आयुक्त दिलेश्वर

महतो, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी आरती कुमारी, जिला शिक्षा अधीक्षक नूर आलम खान, पुलिस उपअधीक्षक सुरेश प्र यादव, भ्रम अधीक्षक पुनीत मिंज, स्वास्थ्य विभाग के डॉ नागभूषण प्रसाद, अमर कुमार जिला बाल संरक्षण पदाधिकारी, अध्यक्ष जिला बाल कल्याण समिति कृपा खेस, सदस्य फूलमानी एक्का, जया कुमारी, नेमानती तिग्गा, धनंजय मिश्रा, जे एस एल पी एस जिला कार्यक्रम पदा. शैलेन्द्र जरीका, जे जे बी सदस्य तपनेन पत्रा तिकी, सुषमा देवी, जिला बाल संरक्षण इकाई के मनीर भुट्टो, रवि प्रकाश, शम्भू सिंह इत्यादि ने भाग



लिया। बैठक में बच्चों से सम्बंधित विभिन्न बिन्दुओं पर चर्चा हुई उपस्थित पदाधिकारी को क्रमवार समीक्षा किया गया, पुलिस उपअधीक्षक ने बच्चों के यौन उत्पीड़न मामलों का ब्यौरा प्रस्तुत किया, आयोग ने अविजलम्ब अविजलंब लंबित मामलों का निष्पादन करने का निर्देश दिया। कहा की बच्चों के यौन शोषण से संबंधित मामलों में त्वरित संज्ञान लेकर नियमानुसार कार्यवाही करनी है। बैठक के बाद आयोग के सदस्य ने बैठक के तुरंत बाद सदर अस्पताल का राज्य के बाल आयोग के माननीय सदस्य रूचि कुजूर, विकास दोदराजका और मिनहाजुल हक ने किया जिला का निरीक्षण।

समन्वयन कर सुदूर ग्रामीण क्षेत्र में जरूरतमंद को मदद करें। आयोग ने निर्देश दिया कि निजी विद्यालय के सभी गैर शिक्षण कर्मियों का चरित्र सत्यपित किया जाय। जिला में पोक्सो कानून का प्रचार प्रसार किया जाय, प्रखंड विकास पदाधिकारी आंगनबाड़ी केंद्र, सेविका सहायिका, सहिया दीदी को सरकार के योजनाओं का प्रशिक्षण दिया जाय। बैठक के बाद आयोग के सदस्य ने बैठक के तुरंत बाद सदर अस्पताल का राज्य के बाल आयोग के माननीय सदस्य रूचि कुजूर, विकास दोदराजका और मिनहाजुल हक ने किया जिला का निरीक्षण।

अनिता को न्याय दिलाने के लिए सड़क पर उतरे लोग

लोकतंत्र की आवाज

घनश्याम पाठक, ब्यूरो चीफ हजारीबाग (झारखंड)। जब रक्षक ही बन जाए तो सड़क पर उतरना ही पड़ेगा इस भावना के साथ बुढ़वा महादेव प्रांगण से एक ऐतिहासिक कैंडल मार्च और मसाल जुलूस निकाला गया। शहर के विभिन्न चौक चौराहों से गुजरते हुए झंडा चौक पहुंचकर समाप्त हुआ जहां पर अनिता कुमारी की प्रतिमा पर श्रद्धांजलि अर्पित कर सभी ने उन्हें नमन किया। यह आयोजन एसडीएम अशोक कुमार की पत्नी अनिता कुमारी को न्याय दिलाने और दोषियों को कड़ी से कड़ी सजा देने की मांग को लेकर किया गया। इस घटना ने न केवल हजारीबाग बल्कि पूरे क्षेत्र को झकझोर कर रख दिया है।



सदर विधायक प्रदीप प्रसाद, चतरा विधायक जनार्दन पासवान हुए कैपडल मार्च में शामिल

और उसे फांसी की सजा की मांग किया। ज्ञात हो कि छबीस दिसंबर की सुबह करीब सात से आठ बजे के बीच अनिता कुमारी का हजारीबाग में जलने की घटना हुई। गंभीर हालत में उन्हें पहले शहर के निजी अस्पताल ले जाया गया, फिर बोकारो और अंततः रांची के देवकमल अस्पताल में भर्ती किया गया।

इलाज के दौरान 27 दिसंबर की रात 3:30 बजे अनिता कुमारी ने दम तोड़ दिया। इस घटना से पूरे शहर में आक्रोश फैल गया। शनिवार को रांची में पोस्टमार्टम के बाद परिजनों ने हजारीबाग में संबंधित थाने में आरोपी की गिरफ्तारी की मांग की। परिजनों के साथ-साथ हजारीबाग की जनता ने भी इस घटना को महिला सम्मान और न्याय से जुड़ा मामला मानते हुए दोषियों के खिलाफ कार्रवाई के लिए आवाज बुलंद किया और न्याय की मांग की।

सरस्वती पूजा की तैयारी शुरू, जोर-शोर से मूर्ति निर्माण में जुटे कुम्हार

लोकतंत्र की आवाज

श्री राम पाण्डेय, ब्यूरो चीफ चतरा। हंटरगंज प्रखंड क्षेत्र में रविवार से आगामी 2 फरवरी को बसंत पंचमी के अवसर पर विद्या की देवी मां सरस्वती की पूजा अर्चना को लेकर उनकी प्रतिमा का निर्माण कार्य जोर-शोर से हंटरगंज पानी टंकी के नजदीक कुम्हार लगभग एक महीना पूर्व से ही प्रतिमा निर्माण में जुट गए हैं।



ग्रामीण इलाकों में भी कई जगह प्रतिमा का निर्माण कार्य किया जा रहा है। इनकी पूजा अर्चना सभी शैक्षणिक संस्थानों के साथ-साथ अन्य जगहों पर भी धूमधूम से किया जाता है। ऐसी मान्यता है की इनके आराधना मात्र से ही विद्या की प्राप्ति होती है। विद्या के प्राप्ति अन्य सभी

मांगों का द्वार खोल देता है। इसे लेकर विद्यार्थियों में काफी उत्सुकता देखा जा रहा है। बेहतर मूर्ति निर्माण को लेकर लोग कुम्हारों के पास पहुंच रहे हैं। इसे लेकर उन्हें एडवांस पैसे भी दिए जा रहे हैं। मूर्तिकारों को अपने अनुरूप बेहतर मूर्ति बनाने की सलाह भी दे रहे हैं। मूर्तिकार कुम्हार बडोईगंज निवासी सुखदेव प्रजापति, चंद्रदेव प्रजापति, और हंटरगंज

निवासी दिलीप प्रजापति ने बताया की मूर्ति के लिए कई जगहों से ऑर्डर भी आ रहे हैं। एक हजार से लेकर पांच हजार तक की मूर्ति का निर्माण किया जा रहा है। हालांकि शैक्षणिक संस्थानों में छोटी मूर्तियां ही ज्यादा पसंद की जाती हैं। ग्रामीण इलाकों में युवाओं कमेटी गठित कर माता सरस्वती की प्रतिमा स्थापित करते है। इनकी पसंद बड़ी मूर्ति होती है।

गिरिडीह: हुट्टी बाजार (मार्केट) स्थल बना है गंदगियों के टिकाना का स्थल

लोकतंत्र की आवाज विक्रम कुमार मिश्रा (ब्यूरो- चीफ)

गिरिडीह, झारखंड। हवीटी बाजार इसका वास्तविक नाम है परंतु अभी गिरिडीह वासी इसे हुट्टी बाजार के नाम से ही जानते हैं यहां कुछ विशेष दिन को छोड़कर लगभग प्रत्येक दिन सूर्योदय होते-होते हरी सवित्रियों का होलसेल मार्केट लगता है। कुछ विशेष दिनों को छोड़कर। इस मार्केट स्थल के बाहर मुख्य मार्ग के दोनों तरफ प्रत्येक रविवार दोपहर से हटिया लगा करता है। जहां शहर वासी अपनी-अपने पसंद का एक ही स्थान पर ही सब्जी खरीद सकते हैं जगह की बिल्कुल कमी नहीं। लेकिन जितना ज्यादा जगह उससे अधिक गंदगी/ कूड़ा कचरा साथ ही



वाले लोग कूड़ा दान के रूप में प्रयोग कर कूड़ा कचरा फेंक फेंक कर लगभग कुआं को भर चुके हैं। मिला-जुला कर यह कहा जा सकता है कि नगर निगम बाजार/ हुट्टी बाजार की स्थानीय स्थिति वास्तविक स्थिति चिंता जनक गंभीर एवं संरक्षक बीमारियों का केंद्र बन सकता है।

लोकतंत्र की आवाज विक्रम कुमार मिश्रा (ब्यूरो- चीफ) गिरिडीह, झारखंड। यहां आउटरीच कैंप का तात्पर्य वह स्थान जो की पहुंच से बाहर है वहां भी पहुंचकर विधिक जानकारी प्रदान करनी है जिसे नाम दिया गया आउटरीच कैंप, या कहें आउटरीच कैंप के तत्वाधान में। माननीय राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार, नई दिल्ली एवं माननीय झारखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार, रांची के निर्देशानुसार एवं प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार गिरिडीह श्री अरविंद कुमार पांडेय के मार्गदर्शन एवं सचिव श्रीमती सोनम बिशनोई के आदेशानुसार मे आज दिनांक 29/12/2024 को 90 दिवसीय जागरूकता सह आउटरीच कैंप के तहत जिला विधिक सेवा प्राधिकार

गिरिडीह विधिक सहायता केंद्र का सभी पंचायत में लगातार कार्यक्रम

लोकतंत्र की आवाज

लोकतंत्र की आवाज विक्रम कुमार मिश्रा (ब्यूरो- चीफ) गिरिडीह, झारखंड। यहां आउटरीच कैंप का तात्पर्य वह स्थान जो की पहुंच से बाहर है वहां भी पहुंचकर विधिक जानकारी प्रदान करनी है जिसे नाम दिया गया आउटरीच कैंप, या कहें आउटरीच कैंप के तत्वाधान में। माननीय राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार, नई दिल्ली एवं माननीय झारखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार, रांची के निर्देशानुसार एवं प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार गिरिडीह श्री अरविंद कुमार पांडेय के मार्गदर्शन एवं सचिव श्रीमती सोनम बिशनोई के आदेशानुसार मे आज दिनांक 29/12/2024 को 90 दिवसीय जागरूकता सह आउटरीच कैंप के तहत जिला विधिक सेवा प्राधिकार



गिरिडीह की ओर से गिरिडीह प्रखंड एवं गिरिडीह जिले के सभी प्रखंडों के विधिक सहायता केंद्रों में कार्यक्रम का

आयोजन किया गया। गिरिडीह जिले के सभी प्रखंडों में सभी विधिक सहायता केंद्र के पंचायत में लगातार

कार्यक्रम का आयोजन पीएलबी के माध्यम से किया जा रहा है। इस कार्यक्रम को सुदूरवर्ती क्षेत्रों में अत्यंत

कार्यक्रम का आयोजन पीएलबी के माध्यम से किया जा रहा है। इस कार्यक्रम को सुदूरवर्ती क्षेत्रों में अत्यंत

संक्षिप्त खबरें ।

महाकुंभ पर रिसर्च करने जा रहा लखनऊरूनीवर्सिटी इन खास चीजों पर रहेगा फोकस, यहां पढ़ें सब कुछ...

रत्ना लखनऊ । लखनऊ विश्वविद्यालय महाकुंभ पर रिसर्च करने जा रहा है। इस प्रोजेक्ट का शीर्षक 'महाकुंभ 2025 के प्रभावी आयोजन के लिए कार्यबल रणनीतिक योजना और संचालन पर अध्ययन' रखा गया है। यह अध्ययन इवेंट कार्यबल मूल्यांकन रणनीतिक कार्यबल योजना एडिक्वेट कार्यस्थल तैनाती संचालन अनुपालन इवेंट पर्यावरण संस्कृति संचार और नेतृत्व पर केंद्रित होगा। इसकी विस्तृत विश्लेषण के साथ रिपोर्ट प्रस्तुत की जाएगी। दरअसल, महाकुंभ मेला 13 जनवरी से 26 फरवरी तक 5.5 मिलियन आबादी के साथ प्रयागराज के संगम में आयोजित किया जाएगा। 45 दिनों की इस अवधि में 500-600 मिलियन से अधिक लोगों (अनुमानित) के समूह की मेजबानी करने के लिए तैयारी की गई है। इस दौरान भारत और विदेश से लोग दिव्य आशीर्वाद लेने के लिए यमुना और गंगा नदी के पवित्र संगम पर जाएंगे। प्रबंध अध्ययन संकाय की अधिष्ठाता प्रोफेसर संगीता साहू ने बताया कि इतनी बड़ी विविध आबादी की यात्रा का प्रबंधन करने के लिए सेवा के प्रति दृढ़ प्रतिबद्धता वाले स्वयंसेवकों और सेवा प्रदाताओं के बड़े कार्यबल की आवश्यकता होती है।

फुटबॉल प्रतियोगिता 2024 का सखी उरांव ने किया शुभारंभ



लोकतंत्र की आवाज निशांत तिवारी, प्रभारी झारखंड चक्रवर्तुष झारखंड। प्रखंड के सेताहाका टोंकाटोला की ओर से आयोजित दो दिवसीय फुटबॉल प्रतियोगिता का रविवार को शुभारंभ विधिवत रूप से गांव के पुजारी मंगरा कोया द्वारा मैदान में पूजा- अर्चना कर किया गया। प्रतियोगिता में अतिथि के तौर पर उपस्थित दिशाम गुरु आशीर्वाद योजना के अध्यक्ष सखी उरांव विशिष्ट अतिथि उरांव सरना समिति के अध्यक्ष रंजीत तिर्की, कोलचकड़ा पंचायत के मुखिया अरविन्द तिग्गा की मौजूदगी में स्वर्गीय चितरंजन कुजूर की फोटो पर माल्यापण और नमन कर खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर खेल का शुभारंभ किया गया। प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच लोकल बॉयस 4/2 हाथिटा 13 के बीच खेला गया जिसमें पेनाल्टी शूटआउट के माध्यम से लोकल बॉयज 3-2 से विजयी रही। सेताहाका टोंकाटोला फुटबॉल कमेटी के संचालन के रूप में मुन्ना मिंज, अरुण टोप्पो, अनिल उरांव, सुरज टोप्पो, अमित लकड़ा, आशीष खलखो, सूरज खलखो, संतोष खलखो एवं विशाल लकड़ा का अहम योगदान रहा।

भाजपा कार्यकर्ता ने सुनी पीएम की मन की बात

लोकतंत्र की आवाज दीपक कुमार, गायघाट। मुजफ्फरपुर : भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात के 117 वें एपिसोड को गायघाट पश्चिमी मंडल के बाघाखाल, रामनगर, दिल्ली पट्टरामा, बोआरिडीह, बेरुआ, लोमा, कमरथू, जांगर पश्चिम पंचायतों में भाजपा नेता, कार्यकर्ता, बुध अध्यक्ष सहित आम लोगों ने उत्साह पूर्वक सुना। विभिन्न पंचायतों में मन की बात सुनने वाली में प्रमुख रूप से भाजपा नेता पूर्व प्रत्याशी अशोक कुमार सिंह, गायघाट पश्चिमी मंडल अध्यक्ष राधेन्द्र कुमार सिंह, डाकू के. के. सिंह, अरुण कुमार पंकज, भिखारी सिंह, विनय सिंह, हरिवंश प्रसाद सिंह, रौशन सिंह, राजीव राव, अजय कुंवर, गोपाल सिंह, कृष्ण मुरारी, कुंदन सिंह, मनोज सिंह, राजन सहनी, चंदन सिंह, सुखचन राम सहित अन्य नेता कार्यकर्ता और बड़ी संख्या में आमजन ने सुना...!

लखनऊमें फिर गरजा बुलडोजर, एलडीए की कार्रवाई पर लोगों ने किया विरोध, बोले- ये हमारी पुश्तैनी जमीन

लोकतंत्र की आवाज लखनऊलखनऊनिकास प्राधिकरण (छऊअ) ने घंटाघर के पास हुसैनाबाद क्षेत्र में एक अवैध कच्चे को हटाना जिसका विरोध स्थानीय लोगों ने किया। लोगों का दावा है कि यह उनकी पुश्तैनी जमीन है। इस कार्रवाई के दौरान एक पूर्व MLC का नाम भी सामने आया है। हालांकि छऊअ के अधिकारी इस बारे में कुछ भी कहने से बच रहे हैं। जानिए पूरा मामला हालांकि, एलडीए के अधिकारी ऐसी कोई जानकारी होने से इन्कार कर रहे हैं। अगर सचिव ज्ञानेन्द्र वर्मा का कहना है कि हम अवैध निर्माण की सूचना पर कार्रवाई के लिए पहुंचे थे। कुछ लोगों ने विरोध किया, लेकिन हमने कामजात मांगे तो वह कुछ नहीं दिखा पाए। अगर सोमवार को कामजात दिखाएंगे तो फिर कोई निर्णय लिया जाएगा। एलडीए की कार्रवाई का लोगों ने जमकर किया विरोध : एलडीए ने हुसैनाबाद में फूट कोर्ट आदि बनाया है। वहीं पर करीब पांच हजार स्क्वायर फीट जमीन पर अवैध कच्चे की सूचना थी। इसी को देखते हुए एलडीए के अपर सचिव ज्ञानेन्द्र वर्मा के नेतृत्व में टीम अतिक्रमण हटाने गई थी। टीम पहुंची तो कुछ लोगों ने वहां पर विरोध करना शुरू कर दिया। तोहीद नाम के व्यक्ति ने जमीन को पुश्तैनी बताया। कहा, पहले जमीन खाली थी

नवादा विधानसभा के विकास के लिए मतदाता में राजनीतिक सजगता आवश्यक : डॉ. अनुज

लोक तंत्र की आवाज

सुनील कुमार नवादा। जिले के प्रसिद्ध शिक्षाविद, समाजसेवी डॉ. अनुज सिंह की अध्यक्षता में मॉडर्न इंग्लिश स्कूल कुंती नगर, नवादा के खेल मैदान में आगामी विधानसभा चुनाव 2025 एवं नवादा विधानसभा के विकास में आम मतदाता की सजगता विषय पर एक दिवसीय विचारगोष्ठी सह चिंतन शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में नवादा सहर, नगर परिषद नवादा एवं नारदीगंज प्रखंड के के विभिन्न पंचायत के पंचायत प्रतिनिधि, मुखिया, पंचायत समिति, सरपंच, पैक्स अध्यक्ष, पंच, वार्ड बुद्धिजीवी एवं समाजसेवी सहित हजारों की संख्या में बुजुर्गों, युवाओं एवं महिलाओं ने सक्रिय साझीदारी दिखाई।

विचार गोष्ठी प्शह चिंतन शिविर शिविर के कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ अनुज सिंह ने किया। कार्यक्रम का संचालन प्रसिद्ध समाजसेवी अनिल कुमार सिंह एवं श्रवण बरनवाल के द्वारा किया गया। इस चिंतन शिविर का मुख्य उद्देश्य आगामी विधानसभा चुनाव 2025 में नवादा विधानसभा के विकास तभी संभव है जब यहां की मतदाता योग्य उम्मीदवार एवं कर्मठ व्यक्ति का चुनाव करेगी। इस शिविर में आए हुए सभी बुजुर्गों महिलाओं एवं युवाओं का का डॉ अनुज सिंह ने अभिनंदन किया और कहा कि आज आप सभी नवादा के विकास के लिए



आगामी विधानसभा चुनाव 2025 में ईमानदार और कर्तव्यनिष्ठ उम्मीदवारी के विषय पर चर्चा करेंगे। इस शिविर में नवादा जिला परिषद सदस्या श्रीमती वीणा देवी ने उनकी बातों का समर्थन करते हुए कहा कि आज के इस बदलते दौर में नवादा के विकास के लिए एक शिक्षित कर्तव्यनिष्ठ योग्य उम्मीदवार की जरूरत है। भस्मा पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि और नारदीगंज प्रखंड मुखिया संघ के अध्यक्ष रामदीन चौहान ने कहा कि हम सभी चौहान समाज डॉक्टर अरुण सिंह के साथ एकजुट होकर खड़ा है। नारदीगंज प्रखंड के पूर्व प्रमुख गौरी शंकर सिंह ने कहा कि इससे पहले जो भी उम्मीदवार चुनाव जीते हैं वह केवल अपनी झोली भरने का काम किए हैं नवादा के लिए विकास की बात कभी किसी ने नहीं सोची। आदर्श होम डेवलपर्स के निदेशक राजीव सिंहा जी ने कहा कि वर्तमान समय में नवादा विधानसभा के विकास हेतु श्री अनुज

बाबू को आगे आना चाहिए ताकि नवादा शहर के साथ-साथ पूरे विधानसभा का समुचित निराकरण हो सके। सिंहा जी के इस कथन को सभी बुद्धिजीवियों ने स्वीकार्य किया। औरना पंचायत के पूर्व मुखिया विनोद कुमार ने कहा कि अगर श्रीमान विधानसभा चुनाव में अपनी उम्मीदवारी रखते हैं तो पूरे तन मन के साथ इनका समर्थन करूंगा। ननौरा पंचायत समिति देवन ठाकुर ने कहा कि आज के इस बदलते दौर में नवादा विधानसभा के लिए अनुज बाबू के अलावा किसी के अंदर वह क्षमता नहीं है जो की निःस्वार्थ भाव से अपने क्षेत्र की सेवा कर सकें। हमें पूरा विश्वास है कि नवादा के विकास के लिए इन्हें राजनीति के क्षेत्र में आगे आना बहुत जरूरी है। खास कम को मंजूर आलम सफर खान ने भी संबोधित किया और अल्पसंख्यक समाज की तरफ से बढ़-चढ़कर साथ देने की बात कही। प्रसिद्ध समाजसेवी कृष्ण कुमार प्रभाकर ने कहा कि आज के समाज की



और नवादा को अनुज सिंह जैसे लोगों की जरूरत है। उन्होंने कहा कि जहां तक मैं समझता हूँ यह व्यक्ति समाज के लिए जाति धर्म से ऊपर उठकर काम करेंगे मैं इनके जन्मा को जानता हूँ। डॉ अनुज सिंह ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि आप हुए तमाम बुद्धिजीवियों का स्वागत करता हूँ। उन्होंने कहा कि आप सभी बुद्धिजीवी बुजुर्गों माताओं एवं युवाओं का आशीर्वाद मिले तो अगला विधानसभा चुनाव में उम्मीदवार बनने के लिए तैयार हूँ, परंतु आपका आशीर्वाद आवश्यक है। आपको इस विषय पर अच्छी तरह चर्चा करनी चाहिए और यदि मैं सभी उम्मीदवार लंगू तो आपको मेरा समर्थन करना चाहिए मैं नवादा विधानसभा ? समुचित विकास के लिए सदैव तत्पर रहूंगा। लक्ष्मी पूजा समिति ग्रामोड़ी के अध्यक्ष संजय कुमार ने संबोधित करते हुए कहा कि नवादा जिले को शिक्षा के क्षेत्र में आगे ले जाने में आज इनका योगदान सराहनीय है

और हमें पूरा विश्वास है कि अगर ये राजनीति के क्षेत्र में आते हैं तो निश्चित रूप से नवादा विधानसभा सहित बाकी क्षेत्र का भी चहुंमुखी विकास होगा। अधिवक्ता अनिल कुमार सिंह ने सभा को संबोधित करते हुए सखी बुद्धिजीवियों से अपील किया कि आप सभी मिलकर आगामी चुनाव में पूरे तन मन के साथ इनका सहयोग करें एवं अपने क्षेत्र को आगे ले जाने में अपना योगदान दें। डॉ अनुज ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि चुनाव जीत के लिए पार्टी की जरूरत नहीं होती है, अगर आप सभी मतदाता जिनके पक्ष में अपना सहयोग करेंगे वही उम्मीदवार जीतेगा। मैं हर मतदाता को यह कहना चाहूंगा कि मेरे लिए आप सब ही मेरी पार्टी हैं। इस अवसर पर महिला बरनवाल समिति के अध्यक्ष श्रीमती माधुरी बरनवाल ने समर्थन करते हुए कहा कि मैं अपने पूरे बरनवाल समाज के साथ मिलकर हमेशा इनका सहयोग करूंगा

पीरपैती: शताब्दी वर्ष पर पंच परिवर्तन पर प्रकाश डाला गया

लोकतंत्र की आवाज

केदार नाथ पाण्डेय पीरपैती। शेरमारी बाजार स्थित सरस्वती शिशु मंदिर के प्रांगण में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के द्वारा शताब्दी वर्ष के अवसर पर पंच परिवर्तन पर प्रकाश डाला गया। इस अवसर पर विभाग प्रचारक भागलपुर श्री सुरेंद्र जी ने पंच परिवर्तन पर विशेष प्रकार डाला। पंच परिवर्तन में बताया गया कि सामाजिक समरसता, जिसके अंतर्गत समाज के सभी लोगों में बड़ा छोट के भावना नहीं होनी चाहिए। कुटुंब प्रबोधिनी, स्व का बोध पर्यावरण सुरक्षा और नागरिक सुरक्षा पर विशेष रूप से प्रकाश डाला गया। इस अवसर पर उपस्थित जन

● **कुटुंब प्रबोधिनी, स्व का बोध पर्यावरण सुरक्षा और नागरिक सुरक्षा पर विशेष रूप से प्रकाश डाला गया**

समूह ने पंच परिवर्तन का संकल्प लिया। उपस्थित जन समूहों ने कहा कि इन सभी नियमों का पालन खुद करें और अपने आस-पड़ोस के लोगों को भी इसका अनुमोदन, अनुपालन करने के लिए प्रेरित करें। इस अवसर पर सैकड़ों राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के लोग उपस्थित थे। कार्यक्रम समाप्त के बाद सभी लोगों ने भोजन ग्रहण भी किया।

अग्रवाल महिला समिति ने गरीबों के बीच बांटा कंबल

लोकतंत्र की आवाज

निशांत तिवारी, प्रभारी झारखंड लोहरदगा (झारखंड)। अग्रवाल महिला समिति लोहरदगा ने सेन्हा प्रखण्ड के आरहासा गांव में गरीबों के बीच गर्म कपड़े, शाल व कम्बल का वितरण किया। समिति की महिलाओं ने लगभग 100 से अधिक कंबल व शॉल का वितरण किया। मौके पर अध्यक्ष रीता अग्रवाल,



कि गरीब व असहाय लोगों की मदद करना पुण्य का काम होता है। कहा कि मानव सेवा ही सबसे बड़ा धर्म है। जरूरतमंदों, लाचार एवं गरीबों की सेवा करते रहना ही हमारे समाज का पहली

सचिव कनक अग्रवाल आदि ने बताया कि इस ठंड के मौसम में गरीब व असहाय लोगों की मदद करने के लिए अग्रवाल महिला समिति आगे बढ़कर कार्य कर रही है। इसके तहत आज समिति के द्वारा कंबल व शॉल का वितरण किया गया है। आगे भी गांव गांव जाकर गरीबों व जरूरतमंदों के बीच कंबल का वितरण किया जाएगा। कहा

प्राथमिकता है। समाज हर क्षेत्रों में सेवा भाव से तन- मन- धन से हर कार्य करते रहती है और हर समय करते रहेगी। इस मौके पर लक्ष्मी अग्रवाल, जया भारती, राखी अग्रवाल, खुशबू

काशी विश्वनाथ के नगरी में सम्मानित हुए एनजीओ संघ बिहार के सचिव अधिवक्ता संजय कुमार बबलू

लोकतंत्र की आबाज

रमजी कुमार समस्तिपुर। बाबा विश्वनाथ की नगरी में सारनाथ स्थित एक निजी होटल में आयोजित कार्यक्रम, आईडियल पत्रकार एसोसिएशन भारत के द्वारा समस्तीपुर जिला के चर्चित समाजसेवी अधिवक्ता संजय कुमार बबलू को प्रमाण पत्र मोमेंटो एवं अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया गया। सम्मान समारोह में काशी विश्वविद्यालय के कुलपति संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमोद वाचस्पति आदि ने संजय को सम्मानित किया। सम्मान समारोह में पूरे देश के 200 से ज्यादा पत्रकार और समाजसेवी ने भाग लिया। इस अवसर पर कवि सम्मेलन एवं संस्कृति कार्यक्रम का भव्य आयोजन किया गया था। उत्तर प्रदेश के बनारस की



धरती पर सम्मान मिलने पर समस्तीपुर जिले के सामाजिक संगठन के पदाधिकारी अधिवक्ता एन एवं बुद्धिजीवियों ने बधाई देते हुए कहा है कि इस प्रकार का सम्मान मिलना समस्तीपुर के लिए गौरव की बात है। सम्मान समारोह को संबोधित करते हुए संजय

कुमार बबलू ने कहा राष्ट्रीय एकता अखंडता की रक्षा के लिए वर्तमान समय में सामाजिक कार्यकर्ताओं और पत्रकारों को एक मंच पर आने की आवश्यकता है। यह सम्मान उन सभी शुभ चिंतकों के प्रति समर्पित है जो समाज सेवा करने वाले लोगों के मनोबल को बढ़ाते हैं।

बीपीएससी अभ्यर्थी सोनू की आत्महत्या के लिए नीतीश सरकार जिम्मेदार : आइसा

लोकतंत्र की आवाज

जगदीशपुर/भोजपुर। पंचायत के सिअरुवा में मोमबत्ती जलाकर बीपीएससी अभ्यर्थी सोनू कुमार दी गई श्रद्धांजलि। 30 दिसंबर को होने वाले चक्का जाम के पूर्व संस्था पर जगदीशपुर पंचायत के सिअरुवा में मोमबत्ती जलाकर बीपीएससी अभ्यर्थी सोनू कुमार को श्रद्धांजलि दी गई। श्रद्धांजलि सभा में उपस्थित आइसा राष्ट्रीय परिषद सदस्य शाहनवाज खान ने कहा सोनू कुमार एक गरीब परिवार में जन्मे जो अपने परिवार में तीन भाई बहनों में एकलौता भाई थे। उनका सपना था बीपीएससी पास कर अपने परिवार और समाज को कल्याण करने का। उनका परीक्षा भी बहुत बढ़िया गया था परन्तु पेपर लीक होने के कारण निराश हो गए थे। जब बीपीएससी



विद्यार्थियों का पटना के गर्दनीबाग में जब आंदोलन शुरू हुआ तो उसमें भी बड़ चढ़ कर हिस्सा लिए परन्तु बिहार के नीतीश - भाजपा की तानाशाह सरकार परीक्षा को रद्द करने की बजाय छात्रों पर बर्बर तरीके से लाठी चार्ज किया गया जिससे दर्जनों विद्यार्थी गंभीर रूप से घायल हो गए। जब बिहार सरकार बीपीएससी प्री परीक्षा को रद्द कर पुनः परीक्षा लेने की बात नहीं आई तो सोनू कुमार ने आत्महत्या कर लिया। सोनू के आत्महत्या के मुख्य गुनाहगार

नीतिश और मोदी सरकार है। श्रद्धांजलि सभा में उपस्थित आइसा राष्ट्रीय परिषद सदस्य शाहनवाज खान, आइसा नगर सचिव आनन कुमार, अध्यक्ष शालिखान, इंद्रजित कुमार, गोड्डू रावत, छोट्टू सम्राट राव, प्रिंस भाई, चंदन कुमार, पिंटू जाटव, विकास कुमार, प्रकाश कुमार, मिथलेश कुमार, कालू कुमार, प्रकाश पाल, प्रवीन कुमार, प्रमोद कुमार, अशीष कुमार, हरिओम कुमार, गचन माझी, कालू कुमार, कुंदन कुमार समेत अन्य लोग उपस्थित थे।

किशोर कुणाल का निधन अपूर्णीय क्षति : कुलपति

लोकतंत्र की आवाज

मुरारी झा दरभंगा। कामेश्वर सिंह दरभंगा संस्कृत विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति आचार्य किशोर कुणाल का रविवार की सुबह असाध्य रोग निधन हो जाने से संस्कृत जगत मर्माहत है। पूरे विश्वविद्यालय परिवार ने गहव शोक व्यक्त किया है। कुलपति प्रो. लक्ष्मी निवास पांडेय ने उनके निधन को अपूर्णीय क्षति बताया है। आचार्य कुणाल ने 31 अगस्त 2001 से 29 फरवरी 2004 तक कुलपति के रूप में संस्कृत विश्वविद्यालय में अपना सेवा दी थी। उक्त जानकारी देते हुए विश्वविद्यालय के जनसम्पर्क पदाधिकारी निशिकान्त प्रसाद सिंह ने कहा कि उनके कार्यकाल में प्रशासनिक व शैक्षणिक नवाचार की लंबी फेहरिस्त रही है। इसके लिए उन्हें हमेशा याद किया जाएगा। शास्त्र संरक्षण



योजना के तहत व्याकरण एवं दर्शन के महत्वपूर्ण ग्रन्थों का प्रकाशन एवं वेद वेदों का सीडी निर्माण उन्होंने ही शुरू कराया था। भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण विभाग, नई दिल्ली से अनुबंध कर एतदर्थ राशि की व्यवस्था कर पुरातात्विक मुख्य भवन राज विलास पैलेस के जीर्णोद्धार की व्यवस्था उन्हीं के कारण सम्भव हो पायी। इतना ही नहीं, पुस्तकालय का संवर्धन, गेस्ट फैंकल्टी के अन्तर्गत पहली बार प्राच्य विषयों के साठ शिक्षकों की नियुक्ति का फैसला उन्हीं का था। महाविद्यालयों की शैक्षणिक एवं प्राशासनिक व्यवस्था को सुदृढ़ करने के लिए सघन निरीक्षण की शुरूआत तथा विश्वविद्यालय अनुदान आयोग की धारा टू-एफ एवं 12-बी के अन्तर्गत सोलह महाविद्यालयों का पंजीकरण, शोध अर्हता परीक्षा की शुरूआत, सत्र का नियमितिकरण एवं कम्प्यूटाईज्ड अंक

लिफ पहली बार संस्कृत संभाषण प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन एवं काव्योत्सव में भी संस्कृत के प्रयोग की शुरूआत आचार्य कुणाल ने ही करायी थी। स्थानीय जनों के आर्थिक सहयोग से 100 छात्रों के भोजन की निःशुल्क व्यवस्था, शिक्षा शास्त्र की पढ़ाई की शुरूआत के लिए व छाफ्री चिंतित रहते थे। इसके लिए विश्वविद्यालय अनुदान

आयोग की स्वीकृति तथा राज्य सरकार से अनापत्ति प्रमाण पत्र की प्राप्ति एवं राष्ट्रीय शिक्षक प्रशिक्षण परिषद, भुवनेश्वर को प्रस्ताव उन्होंने ने भेजा था। इसके अलावा सेवानिवृत्ति की तिथि को ही सेवान्त लाभ प्रदान करने की शुरूआत उन्हीं की सोच थी। वहीं मुख्यालय में लम्बे अन्तराल के बाद दर्जनों सेमिनार व संगोष्ठियों का आयोजन के साथ-साथ दीक्षांत समारोह का आयोजन करने का श्रेय आचार्य कुणाल को ही जाता है। कुलपति प्रो. पांडेय ने शोक व्यक्त करते हुए कहा कि महज एक पखवाड़ा पूर्व ही उनकी मुलाकात आचार्य कुणाल से पटना में हुई थी। संस्कृत व विश्वविद्यालय की बेहतर समेत अन्य विषयों पर उनसे मार्गदर्शन लिया था। उन्हींने कई मुद्दे पर सहयोग आश्वासन दिया था, लेकिन नू शक्ति ने हमसे उन्हे छीन लिया। उनका असमय चला जाना हमलोगों के लिए तथा प्राच्य

शिक्षा के लिए बेहद ही अपूर्णीय क्षति है। वहीं आचार्य कुणाल के कार्यकाल में उपकुलसचिव तथा अध्यक्ष छात्र कल्याण के पद पर काम कर चुके धर्मशास्त्र के सेवानिवृत्त प्रध्यापक प्रो. श्रीपति त्रिपाठी ने कहा कि संस्कृत विश्वविद्यालय को मुझ धाय में लाने वाले प्रो. रामकरण शर्मा के बाद आचार्य कुणाल ही थे। वे हमेशा संस्कृत व संस्कृति के संवर्धन के लिए ही सोचते थे। उनका निधन पूरे समाजों के लिए शोक व दुःख का विषय है। इसी तरह विश्वविद्यालय के डॉ. शिवलोचन झा, डॉ. ब्रजेशपति त्रिपाठी, डॉ. दिनेश झा, डॉ. पवन झा, डॉ. दिलीप कुमार झा, डॉ. दीनानाथ साह, डॉ. पुरेन्द्र बारिक, डॉ. सुनील कुमार झा, डॉ. दिनेश्वर यादव, डॉ. नरोत्तम मिश्रा, डॉ. उमेश झा, डॉ. रामसेवक झा, डॉ. सुधीर कुमार झा समेत अन्य कर्मियों ने भी शोक व्यक्त किया है।

शंभूपुरा: कलेक्टर अंकल हमें भी टंड लगती, हमारी भी सुन लो पुकार

लोक तंत्र की आवाज

ओम जैन (राजस्थान)शंभूपुर। राज्य सरकार और शिक्षा विभाग के आदेश के बाद प्रदेशभर में सभी सरकारी और निजी विद्यालयों में शीतकालीन अवकाश 25 दिसम्बर से 6 जनवरी तक कर दिया गया, लेकिन इसी बीच सरकार आंगनवाड़ी में पढ़ने वाले उन मासूमों को भूल गई जो सरकारी स्कूलों में पढ़ने वालों से भी छोटे और मासूम हैं। बता दे कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी जिले के सभी सरकारी और निजी विद्यालय शीतकालीन अवकाश के चलते बन्द हो गए हैं, जिनमें बच्चों के साथ साथ स्टाफ जिले के छुटियां हो चुकी है, तो वही जिले की सैकड़ों आंगनवाड़ीयों में पढ़ने वाले बच्चों मासूम नन्हे मुन्हे बच्चे जिनकी उम्र मात्र 3 से 6

साल है वो ऐसे टिडुरती सर्दी में भी केंद्र पहुंच रहे हैं, जिससे कहीं जगहों पर तो अभिभावकों ने भी रोष जताया कि क्या सरकार को ऐसे मासूम बच्चों नहीं दिख रहे जिनके छुटियां करने के बजाए आंगनवाड़ी केंद्र खुलवा रखे है। वही अब छोटे छोटे मासूम आस लगाए बैठे हैं कि बड़े बच्चों कि तरह हमारे भी छुटियां होगी, बच्चों की सुन लो पुकार। चित्तौड़गढ़ जिले में पहली बार आंगनवाड़ी के बच्चों की छुटियां 2 जनवरी 2020 को हुई थीं, जब वीरधरा न्यूज नेटवर्क ने बच्चों की आवाज बन प्रमुखता से खबर प्रकाशित कर जिला कलेक्टर से आग्रह भी किया था, जिसके बाद जिला कलेक्टर चेतनराम देवड़ा ने भी तत्परता दिखाते हुए राहत प्रदान की थी। उन दिनों यह है कि क्या जिले के इन मासूमों कि पुकार जिला कलेक्टर सुनेंगे।

लोकतंत्र की आवाज

स्वयत्ताधिकारी, प्रकाशक, मुद्रक एवं संपादक राजेन्द्र कुमार पांडेय एवं सभाचार संपादक धर्मजीत कुमार सिन्हा, प्रभारी संपादक ललित किशोर शर्मा व कार्यपालक संपादक शैलेश कुमार के द्वारा आवाज कंप्यूटाईज्ड प्रिंटिंग प्रेस रामनगर नवादा, पिन-805110 से प्रकाशित किया। यह समाचार पत्र मगध की आवाज का दैनिक डिजिटल संस्करण है। मो. नंबर-9525278483, 6200031466, 9934475082, 6204469540, 9431227058 है किसी भी वाद-विवाद का निपटरा नवादा न्यायालय के अधीन होगा।